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ВСТУП 

Стратегічна екологічна оцінка (СЕО) – процедура визначення, опису та оцінювання наслідків 

виконання документів державного планування для довкілля, у тому числі для здоров’я населення, 

виправданих альтернатив, розроблення заходів із запобігання, зменшення та пом’якшення 

можливих негативних наслідків, яка включає визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки, 

складання звіту про стратегічну екологічну оцінку, проведення громадського обговорення та 

консультацій, врахування у документі державного планування звіту про стратегічну екологічну 

оцінку, результатів громадського обговорення та консультацій, інформування про затвердження 

документа державного планування та здійснюється у порядку, визначеному Законом України «Про 

стратегічну екологічну оцінку», який набрав чинності від 12 жовтня 2018 року. 

Метою СЕО є забезпечення високого рівня охорони довкілля та сприяння інтеграції 

екологічних факторів у підготовку планів і програм з метою забезпечення збалансованого (сталого) 

розвитку. 

В Україні створені передумови для імплементації процесу СЕО, пов’язані з розвитком 

стратегічного планування та національної практики застосування екологічної оцінки. 

Документ державного планування, в даному випадку – Детальний план території, обмеженої 

вулицею Садовою, тупиком Вишневим, II-м, провулком Вишневим та межею селища Березина 

Якушинецької територіальної громади Вінницького району Вінницької області. 

Рішення детального плану території відповідають Генеральному плану і Плану зонування 

селища Березина Якушинецької сільської ради Вінницького району Вінницької області, які 

розроблені Науково-виробничим приватним підприємством «Анкор» у 2016 році і затверджені 

рішенням 19 сесії Якушинецької ради 7 скликання від 10 квітня 2017 року. 

Звіт виконано у відповідності до діючої нормативно-правової бази.  
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1 Зміст та основні цілі документа державного планування, його зв’язок з іншими 

документами державного планування 

Детальний план є містобудівною документацією місцевого рівня, яка розробляється з метою 

визначення планувальної організації та функціонального призначення, просторової композиції і 

параметрів забудови та ландшафтної організації кварталу, мікрорайону, іншої частини території, 

призначених для комплексної забудови чи реконструкції, та підлягає стратегічній екологічній 

оцінці.  

Цілі детального плану – внесення змін до планувальної організації, функціонального 

призначення, просторової композиції та параметрів забудови, а також ландшафтної організації 

частини території з метою розгляду можливості будівництва ринку-павільйону для продажу 

сільськогосподарської продукції. 

Територія, на яку розроблені проектні рішення детального плану території, розташована у 

південній частині с. Березина. Березина знаходиться у західній частині Вінницького району.  

В межі території об’єктів, які проектуються (в межах землекористування) входять земельні 

ділянки з наступними кадастровими номерами 0520688900:08:001:1090, 0520688900:01:001:0059 з 

цільовим призначенням – код КВЦПЗ 01.03, для ведення особистого селянського господарства, 

категорія земель – землі сільськогосподарського призначення, форма власності – приватна. 

Містобудівна документація виконана на підставі та згідно вимог: 

1. Рішення 37 сесії Якушинецької сільської ради 8 скликання від 23 лютого 2024 

року № 1475 «Про надання дозволу на розроблення детального плану території 

в с-щі Березина». 

2. Завдання на розроблення Детального плану території, обмеженої вулицею 

Садовою, тупиком Вишневим, II-м, провулком Вишневим та межею селища 

Березина Якушинецької територіальної громади Вінницького району Вінницької 

області. 

3. Викопіювання з плану зонування території с. Березина Якушинецької сільської 

ради Вінницького району Вінницької області з виділенням земельних ділянок з 

метою розроблення Детального плану території, обмеженої вулицею Садовою, 

тупиком Вишневим, II-м, провулком Вишневим та межею селища Березина 

Якушинецької територіальної громади Вінницького району Вінницької області (М 

1:5000). 

4. Лист з додатками Управління містобудування та архітектури Вінницької обласної 

військової адміністрації щодо врахування державних інтересів при розробленні 

детального плану території від 26 березня 2024 року, № 01-23-397. 

5. Витяги з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію 

права власності. 

6. Договори купівлі-продажу земельних ділянок. 

7. Висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи Державної служби 

України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів від 20 

жовтня 2019 року, № 12.2-18-1/24093. 

8. Топографо-геодезична зйомка, виконана ФО-П Кобою А.М. у 2024 році (М 1:500). 

Забезпечення доступу та врахування думки громадськості під час 

розроблення детального плану території (ДПТ)  та здійснення СЕО  

Детальний план території, обмеженої вулицею Садовою, тупиком Вишневим, II-м, 

провулком Вишневим та межею селища Березина Якушинецької територіальної громади 

Вінницького району Вінницької області розробляється з метою визначення територіального 

розвитку на проектний період з урахуванням перспектив, обґрунтованих раціональним 

використанням територіальних та природних ресурсів, а також з метою оптимальної 
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функціональної організації, яка має забезпечувати розвиток та реконструкцію Якушинецької 

територіальної громади, кращі умови проживання та праці. 

З метою попереднього вивчення думки жителів Якушинецької громади щодо Детального 

плану території, обмеженої вулицею Садовою, тупиком Вишневим, II-м, провулком Вишневим та 

межею селища Березина Якушинецької територіальної громади Вінницького району Вінницької 

області було складено Заяву про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки та опубліковано 

її в ЗМІ. 

Також Заяву було розміщено на офіційному сайті Якушинецької територіальної громади. 

Протягом громадського обговорення заяви про визначення обсягу стратегії екологічної 

оцінки (10 календарних днів) звернень, зауважень та пропозицій від громадськості не надходило.

2 Характеристика поточного стану довкілля, у тому числі здоров’я населення, та 

прогнозні зміни цього стану, якщо документ державного планування не буде 

затверджено (за адміністративними даними, статистичною інформацією та 

результатами досліджень) 

Місцеположення та рельєф  

Якушинецька  сільська територіальна громада з адміністративним центром в селі 

Якушинці (далі-Територіальна громада) утворена шляхом добровільного об’єднання 

територіальних громад сіл  Якушинці, Дашківці, Зарванці, Іскриня, Ксаверівка, Лисогора, 

Лисянка, Лукашівка, Майдан, Махнівка, Микулинці, Некрасове, Пултівці, Ріжок, Слобода-

Дашковецька, Широка Гребля, селища Березина. 

 Рішення про приєднання територіальних громад сіл Дашківці, Іскриня, Лисянка, 

Лукашівка, Махнівка, Микулинці, Некрасове, Пултівці, Ріжок, Широка Гребля до 

Якушинецької територіальної громади прийнято Якушинецькою сільською радою 02 лютого 

2021 року. 

Село Якушинці є адміністративним центром Якушинецької сільської ради та 

розташоване в центральній частині Вінницького району Вінницької області на відстані 1 км 

від м. Вінниці та 8 км від залізничної станції «Вінниця». 

Територія детального плану межує:  

- з північно-західної сторони – земельні ділянки приватної власності для ведення 

садівництва, особистого селянського господарства та земельна ділянка 

приватної власності для будівництва і обслуговування житлового будинку, 

господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), 1-й провулок Вишневий; 

Картинка 1 - Карта Якушинецької громади 
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- із західної сторони – земельні ділянки приватної власності для індивідуального 

садівництва, вулиця Садова, а також інші землі, які не надані у власність або 

користування громадянам чи юридичним особам; 

- з південно-східної сторони – землі Державного агентства автомобільних доріг 

України, міжнародна автодорога М-21 "Виступовичі - Житомир - Могилів 

Подільський (через м. Вінницю)"; 

- з північно-східної сторони – земельні ділянки приватної власності для ведення 

садівництва, особистого селянського господарства та земельна ділянка 

приватної власності для будівництва і обслуговування житлового будинку, 

господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), 1-й провулок Вишневий, 

а також інші землі, які не надані у власність або користування громадянам чи 

юридичним особам. 

Рельєф території вузько-хвилястий водно-ерозійний. 

Абсолютні відмітки в межах території, що проектується змінюються від 282,96 до 

278,16 м над рівнем Балтійського моря із ухилом у південно-західному напрямку. Загальний 

перепад висот складає 4,8 метра у південно-східному напрямку.  

Геологічне середовище  

В геоморфологічному відношенні територія приурочена до Летичів-Літинської водно-

льодяникової рівнини. 

В геологічній будові, на розвідану глибину 10,0 м, приймають участь четвертинні 

відкладення еолово-делювіального генезису, що представлені жовтими просадними, 

лесоподібними суглинками, які на глибині 3,8-6,0 м підстеляються напівтвердими важкими 

різнокольоровими суглинками та легкими глинами, які в свою чергу підстеляються 

тугопластичними жовтими суглинками з включенням карбонатних дутиків. З поверхні до 

глибини 0,3-0,4 м залягає ґрунтово-рослинний шар. 

На території району знаходяться родовища суглинків, які використовуються як 

цегельно-черепична сировина. 

Кора вивітрювання кристалічних порід має широке розповсюдження на території 

даного району, продукти вивітрювання представлені первинними каолінами та дресвою. 

Геологічний розріз, який характеризує дану територію: 

1. Ґрунтово-рослинний шар 0,9-1,0 м. 

2. Суглинок напівтвердий жовтий з властивостями просідання, з великою кількістю 

карбонатних дутиків – 8,0 м. 

3. Глина піщана – 6,0 м. 

4. Пісок мілко-зернистий – 2,0 м. 

Клімат 

Клімат Вінницької області помірно-континентальний: помірного та достатнього тепло 

забезпечення, достатнього зволоження, лише в Придністров’ї недостатнього зволоження. За 

своїм географічним розташуванням територія області знаходиться у сфері впливу насичених 

вологою атлантичних повітряних мас, та периферійної частини сибірського (азійського) 

антициклону, для якого характерні сухі холодні континентальні повітряні маси. На клімат 

впливають також повітряні маси з Арктики та Середземномор'я. 

Клімат району, до якого відноситься територія Якушинецької громади (включно 

земельні ділянки для будівництва об’єкту) помірно-континентальний, характерний для 

правобережної лісостепової зони, помірно-теплий, вологий: 

- кліматична зона – І; 

- нормативне снігове навантаження, Па – 1360; 
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- нормативний вітровий тиск, Па – 470; 

- розрахункова зимова температура – мінус 21 оС; 

- середня температура найбільш спекотного місяця складає – 24,6 оС; 

- середня температура найбільш холодного періоду складає – 10 оС; 

- тривалість опалювального періоду складає – 189 діб; 

- річна кількість опадів складає 480-590 мм;  

- швидкість вітру (за середніми багаторічними даними), повторення перевищення якої 

складає 5 % - 8-9 м/с; 

- глибина промерзання ґрунту дорівнює – 0,9 м. 

Взагалі клімат Вінниччини сприятливий для сільськогосподарського виробництва: 

тривале тепле та досить вологе літо, рання весна, суха осінь, зима с помірними морозами та 

значним сніговим покривом – все це позитивно впливає на ріст зернових, технічних та садових 

культур. 

Водне середовище  

За даними Басейнового управління водних ресурсів р. Південний Буг, у басейні р. 

Південний Буг на території області сумарні ресурси поверхневого стоку у середній по водності 

рік складають 1790 млн. м3, у дуже маловодний – 880 млн. м3. У 2020 році – 430 млн. м3. Крім 

вод р. Південний Буг до них входять 42 водосховища (загальна ємність 268 млн. м3) та 3666 

ставка (загальна ємність 181 млн. м3).  

В межах області 56 водосховищ, загальною площею водного дзеркала 11167 га. За 

даними останньої інвентаризації на території області знаходяться 5298 ставків загальною 

площею водного дзеркала біля 30,0 тис. га. Річки і водойми використовують для рибництва, 

промислового і комунального водопостачання, зрошення земель, для малого судноплавства а 

також як джерело гідроенергії. 

Район характеризується відносно сприятливими умовами живлення і накопичення 

підземних вод, що пов’язано з кліматичними факторами і особливістю літологічного складу 

порід, що вміщують воду. Значна розчленованість поверхні сприяє підвищеному 

поверхневому і підземному стоку вод, обумовлюючи інтенсивний водообмін в зоні 

дренуючого впливу місцевої річкової мережі. 

На території Якушинецької територіальної громади розташована значна кількість 

ставків. Крім того на території громади є достатні запаси підземної питної та технічної води. 

Картинка 2 - Гідрографічна мережа Вінницької області 



8 

Аналіз питної води в громадських криницях носить нерегулярний характер. На 

жаль не усі громадські криниці стоять на обліку та обслуговуються (не проводиться їх 

очистка та знезараження, відсутній системний лабораторний контроль якості води). 

Трапляються випадки підвищеного вмісту нітратів у воді. Насамперед, нітрати 

потрапляють у воду через побутові стоки (з вигрібних ям, дворових вбиралень, 

городів, сільгоспугідь). 

Фактором забруднення водойм є недостатнє охоплення населених пунктів 

каналізаційною мережею. Існування великої кількості вигрібних ям, практика використання 

полів фільтрації також є джерелом забруднення водних ресурсів. 

Атмосферне повітря  

Протягом останнього десятиріччя в Україні відбувається прогресуюче накопичення 

відходів як у промисловому, так і в побутовому секторах. Не є винятком і Вінницька область. 

Основними забруднювачами повітря в області залишались 

підприємства енергетичної промисловості, сільського господарства, 

переробної промисловості та транспортні підприємства. 

Основну частку забруднення атмосферного повітря 

вносить транспорт, оскільки через територію громади проходять міжнародні 

автошляхи М-30 «Стрий - Умань - Дніпро - Ізварине (через м. Вінницю, Кропивницький)» та 

М-21 «Виступовичі - Житомир - Могилів-Подільський (через м. Вінницю)». 

На території Вінницької міської територіальної громади розміщено 3 

індустріальні парки, що внесені до Реєстру індустріальних (промислових) парків 

України: Вінницький індустріальний парк (площею 35,7 га), Індустріальний парк 

«Вінницький кластер холодильного машинобудування» (площею 19,27 га), 

Індустріальний парк «Вінтер Спорт» (площею 25 га). Промислову продукцію 

виготовляють більше 200 великих та середніх підприємств. Майже дві третини промислових 

підприємств задіяні в переробній промисловості, в тому числі в переробці 

сільськогосподарської продукції та деревини. Місцеві аграрії займаються 

вирощуванням зернових та технічних культур. Фермерські господарства займаються 

вирощуванням картоплі та овочевих культур, плодово-ягідних культур. 

Показники викидів в атмосферне повітря значно нижчі від середніх по області. На 

території с. Березина потужних джерел забруднення немає. Основну частку у забруднення 

атмосферного повітря вносить транспорт, частка викидів до загального обсягу складає 75 %. 

Слід також врахувати вплив викидів м. Вінниці. 
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Земельні ресурси та ґрунти 

Екологічну стійкість земельних ресурсів характеризує ступінь розораності земель. По 

області він складає 65-70 % (% ріллі від загальної площі). Найбільш нестійкими в екологічної 

відношенні є території, в яких розорані землі значно переважають над умовно стабільними 

угіддями, до яких відносяться сіножаті, пасовища, землі вкриті лісом і чагарниками та болота. 

Безконтрольне застосування добрив призводить до забруднення навколишнього 

середовища, що загрожує здоров'ю людини. Особливо небезпечне неправильне або надмірне 

використання пестицидів. Причому деяка їх частина трансформується, тобто виникають нові 

токсичні речовини (вторинна токсикація). Дати оцінку всіх наслідків впливу пестицидів 

неможливо через недосконалість методів дослідження. 

Основним природнім ресурсом Якушинецької об’єднаної територіальної громади є 

земля. Щодо структури функціонального використання земель, як зазначалось вище, 60 % 

території населеного пункту – землі сільськогосподарського призначення. Однак, здебільшого 

це території паїв, надані в оренду великим сільськогосподарським підприємствам.  

Окрім даних водних об’єктів на території громади знаходиться ще ряд ставків, котрі 

використовуються мешканцями для риборозведення та короткочасного неорганізованого 

відпочинку. 

У межах громади майже відсутні землі промисловості. Територія колишнього 

суглинкового кар’єру після відповідних заходів з рекультивації використовується для 

розташування сонячних панелей. Ще одна територія фотогальванічних панелей розташована 

у південній частині території громади. 

Флора і фауна  

В лісах області переважають твердолистяні породи, які займають 63,6 % вкритої лісом 

площі. З них 43 % становлять дубові насадження, 10 – грабові, 5 – букові та ясенові, решта – 

природні та штучні ліси з переважанням клена, ільмових, акації білої тощо. Площа хвойних 

борів невелика – близько 10 % та має тенденцію до зменшення. Питома вага насаджень з 

м’яколистяних порід становить 11,8 % вкритої лісом площі. Серед них вільшаники займають 

3,3 %, березняки – 2,6 % і осичники – 1,5 %. 

Тваринний світ області різноманітний. Однак, на фоні досить великою біорізноманіття, 

звичайно властивого лісостепу, все ж таки необхідно підкреслити певну тенденцію до 

2014,2

380,3
107,7

147

Площа земель, тис. га

Сільськогогсподарські угіддя, 76 %

Ліси та лісовкриті площі, 14 %

Забудовані землі, 4 %

Інші землі, 6 %

Діаграма 1 - Структура земельного фонду Вінницької області 



10 

збідненості фауни наземних хребетних області, що викликано напівізольованістю внаслідок 

сильної фрагментації природних територій. 

На території області мешкає понад 94 видів тварин, занесених до Червоної книги 

України. Окрім цього, 59 видів тварин занесені до регіонально рідкісних видів Вінницької 

області, а саме: 5 видів комах, 2 види риб, 3 види земноводних, 4 види плазунів, 35 видів птахів, 

11 видів ссавців. 

Для отримання актуальної деталізованої інформації щодо характеристик рослинного 

покриву і тваринного світу громади необхідно виконати польові дослідження. Таку 

інформацію можливо отримати під час моніторингу наслідків виконання документу 

державного планування для довкілля. 

Природно-заповідний фонд  

В області налічується 433 об’єкти природно-заповідного фонду (42 

загальнодержавного значення, з них 1 національний природний парк та 386 місцевого 

значення, з них 4 регіональних ландшафтних парки), загальною площею 66741,1437 га.  

Таблиця 1 - Розподіл територій та об’єктів природно-заповідного фонду (ПЗФ) на 2023 

рік 

Категорії об’єктів ПЗФ Об’єкти ПЗФ 

% площі окремих 

категорій до загальної 

площі ПЗФ 

Природні заповідники - - 

Біосферні заповідники - - 

Національні природні парки 1 30,3 

Регіональні ландшафтні парки 4 27,7 

Заказники 160 38,2 

Пам’ятки природи 200 1,5 

Заповідні урочища 30 1,1 

Ботанічні сади - - 

Дендрологічні парки 1 0 

Парки-пам’ятки 37 1,2 

Зоологічні парки - - 

РАЗОМ 433 100,0 

 Об’єкти природно-заповідного фонду поблизу с. Березина відсутні. 
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Відповідно до схеми екомережі Вінницької області, затвердженої рішенням 10 сесії 6 

скликання Вінницької обласної ради «Про затвердження регіональної екологічної мережі 

Вінницької області» від 14 лютого 2012 року № 282 територія, що проектується не входить до 

територій будь-яких екологічних мереж (картинка 3). 

Мережа Емеральд (Смарагдова мережа) – це природоохоронні території, які створюють 

у всій Європі для збереження видів і оселищ, яким загрожує зникнення в масштабах усього 

континенту. Мережа створюється на виконання вимог Бернської конвенції. Планується, що 

після приєднання України до європейського союзу, буде забезпечено суттєве фінансування 

заходів охорони відновлення видів і оселищ на територіях мережі Емеральд. Наразі мережа 

складається з 271 території, і її площа становить 10% площі України. У той час як середній 

показник серед країн ЄС сягає 18% від площі держав. 

В області нараховується 11 об’єктів Смарагдової мережі (табл. 2), утворених відповідно 

до вимог про охорону дикої флори та фауни і природних середовищ існування в Європі. 

Таблиця 2 - Об’єкти смарагдової мережі у Вінницькій області 

№ Код Назва Площа 

1 UA0000089 Karmeliukove Podillia National Nature Park  20190 

2 UA0000149 Liadova-Murafa  3734 

3 UA0000153 Zkharskyi  5644 

4 UA0000163 Buho-Desnianskyi  19070 

5 UA0000164 Sestrynivska Dacha  924 

6 UA0000228 Barskyi  2815 

7 UA0000242 Ladyzhynske Reservior  1618 

8 UA0000264 Zhuravlivska Dacha  1142 

9 UA0000265 Marksova Dubyna  296 

10 UA0000272 Ros river valley  90800,1 

11 UA0000333 Southern Bug Snyvoda valleys in Vinnytsia region  45099,3 

Територія запроектованих об’єктів, згідно даних Міністерства захисту довкілля та 

природних ресурсів України, не входить до жодного об’єкту Смарагдової мережі та 

знаходиться на значній відстані до найближчого (картинка 4). 

 

 

Картинка 3 - Розташування території, що проектується відносно регіональної 

екомережі Вінницької області 
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Аналіз захворюваності населення  

Захворюваність жителів Вінницького району незначна порівняно з іншими 

районами. Пояснюється це тим, що основним з пріоритетів в роботі Вінницької 

районної державної адміністрації є забезпечення якісних послуг у сфері охорони 

здоров’я.  

Мережа медичних закладів у Якушинецькій територіальній громаді представлена 

закладами системи охорони здоров’я, а саме: 

- Якушинецька амбулаторія загальної практики сімейної медицини; 

- Вінницька амбулаторія загальної практики сімейної медицини (сільська); 

- Дашковецька амбулаторія загальної практики сімейної медицини; 

- фельдшерський пункт с. Зарванці; 

- фельдшерський пункт с. Ксаверівка; 

- фельдшерський пункт с. Лисогора; 

- фельдшерський пункт с. Майдан; 

- фельдшерський пункт с. Слобода-Дашковецька; 

- фельдшерський пункт с. Некрасове; 

- фельдшерський пункт с. Лукашівка; 

- фельдшерський пункт с. Микулинці; 

- фельдшерський пункт с. Ріжок; 

- фельдшерський пункт с. Пултівці; 

- фельдшерський пункт с. Махнівка; 

- фельдшерський пункт с. Лисянка; 

- фельдшерський пункт с. Широка Гребля. 

Аналіз стану здоров’я жителів громади показує, що переважають 

захворювання серцево-судинні, гіпертонія. Побільшало випадків онкологічного 

напряму. Складною являється епідемічна обстановка як для густонаселеного району 

по гепатиту “В” та туберкульозу. Але усі показники знаходяться у межах 

середньообласних показників. 

Картинка 4 - Територія, що проектується по відношенню до схеми розміщення 

територій Смарагдової мережі України 
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Ймовірні зміни базового сценарію без здійснення плано ваної діяльності  

Виходячи з вищевикладеного, аналізуючи динаміку та тенденцію забруднення 

компонентів навколишнього середовища, можна зробити висновок, що без провадження 

планованої діяльності показники забрудненості довкілля, швидше за все, залишаться на рівні 

даних, наведених у даному розділі Звіту.  

Суттєвих змін стану атмосферного повітря без здійснення планованої діяльності не 

відбуватиметься. Погіршення радіаційного фону за базовим сценарієм не прогнозується. 

Гідрохімічний стан поверхневих вод значних змін не зазнає. У випадку, якщо документ 

державного планування не буде затверджено, цілі пов’язані з підвищенням соціально-

економічного впливу обумовлені створенням нових робочих місць, надходженням коштів в 

бюджет, розвиток інфраструктури регіону досягнуті не будуть, а показники стану здоров’я 

населення та рівні захворюваності залишаться без змін.  
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3 Характеристика стану довкілля, умов життєдіяльності населення та стану його 

здоров’я на територіях, які ймовірно зазнають впливу (за адміністративними даними, 

статистичною інформацією та результатами досліджень) 

Використання території та її технічний стан. Характеристика інженерної    

інфраструктури, транспорт, озеленення та планувальні обмеження  

До запроектованих об’єктів транспортна доступність забезпечується по дублюючому 

проїзду, який з’єднується із міжнародною автодорогою М-21 "Виступовичі - Житомир - 

Могилів-Подільський (через м. Вінницю)" через вул. Садова, с. Березина. 

Використання території здійснюється з урахуванням встановлених планувальних 

обмежень. Система планувальних обмежень по території, на яку розробляється детальний 

план, представлені: 

1. Санітарний відступ від міжнародної автодороги М-21 "Виступовичі - Житомир - 

Могилів-Подільський (через м. Вінницю)" – 50,0 м (п. 5.25 ДСП-173-96). 

2. Охоронна зона газорозподільного пункту – 10,0 м (табл. 8 ДБН В 2.5-20:2018). 

3. Проектна територія включає лінію регулювання забудови вул. Садова та 1-го 

провулку Вишневий розміром 10,0 м. 

4. Через проектну територію проходить повітряна лінія електропередач 10 кВ з 

охоронною зоною 10,0 м від крайніх проводів в місцях їх найбільшого відхилення 

(п. 5 Правил охорони електричних мереж). 

5. Через проектну територію проходить повітряна лінія електропередач 0,4 кВ з 

охоронною зоною 2,0 м від крайніх проводів в місцях їх найбільшого відхилення (п. 

5 Правил охорони електричних мереж). 

6. Через проектну територію проходить кабельна лінія зв’язку охоронна зона якої 

складає 0,6 м з кожної сторони (додаток И.1 ДБН Б.2.2-12:2019). 

7. Через проектну територію проходить напірна побутова каналізація охоронна зона 

якої складає 5,0 м з кожної сторони (додаток И.1 ДБН Б.2.2-12:2019). 

8. Через проектну територію проходить газопровід середнього тиску охоронна зона 

якого складає 4,0 м з кожної сторони (додаток И.1 ДБН Б.2.2-12:2019). 

9. Через проектну територію проходить газопровід низького тиску охоронна зона 

якого складає 2,0 м з кожної сторони (додаток И.1 ДБН Б.2.2-12:2019). 

Обмеження у використанні земельних ділянок, які повинні бути встановлені в 

результаті реалізації проектних рішень детального плану території, а також щодо 

режимоутворюючих об’єктів, які обумовлюватимуть наявність відповідних обмежень: 

1. Очисні споруди поверхневих стічних вод – санітарно-захисна зона 5,0 м. 

2. Каналізаційна насосна станція – санітарно-захисна зона 15,0 м (додаток № 12 ДСП 

173-96). 

3. Майданчики для паркування транспортних засобів – санітарний розрив 10,0 м 

(додаток № 10 ДСП 173-96).1224-ДПТ.ПЗ 

4. Комплектна трансформаторна електропідстанція – охоронна зона 3,0 м від огорожі 

(п. 5 Правил охорони електричних мереж). 

Охоронні зони інженерних комунікацій: 

1. Самопливна побутова каналізація – охоронна зона 3,0 м з кожного краю (додаток 

И.1 ДБН Б.2.2-12:2019). 

2. Кабельна лінія електропередач 0,4 кВ – охоронна зона 0,6 м з кожної сторони 

(додаток И.1 ДБН Б.2.2-12:2019). 

3. Кабельна лінія електропередач 10 кВ – охоронна зона 0,6 м з кожної сторони 

(додаток И.1 ДБН Б.2.2-12:2019). 
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4. Господарсько-питний водопровід – охорона зона 5,0 м з кожного краю (додаток 

И.1 ДБН Б.2.2-12:2019). 

5. Напірна каналізаційна мережа побутової каналізації – охоронна зона 5,0 м з 

кожного краю (додаток И.1 ДБН Б.2.2-12:2019). 

Розподіл територій за функціональним використанням. Розміщення та 

структура забудови (поверховість, щільність забудови та її обґрунтування)  

Відповідно до вимог Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», на 

виконання Рішення 37 сесії Якушинецької сільської ради 8 скликання від 23 лютого 2024 року 

№ 1475 «Про надання дозволу на розроблення детального плану території в с-щі Березина» 

використання даної території для майбутніх містобудівних потреб буде ефективно лише в разі 

подальшого розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та зміни 

цільового призначення земельних ділянок, розроблення проектно-кошторисної документації 

на будівництво об’єктів, отримання дозвільних документів на будівництво, прийняття 

закінчених об’єктів в експлуатацію у встановленому законодавством порядку та державної 

реєстрації прав на нерухоме майно. 

На підставі та з урахуванням положень даного детального плану території 

розроблятимуться проекти землеустрою щодо відведення 2 земельних ділянок цільове 

призначення яких змінюється 

Проекти землеустрою щодо формування нових земельних ділянок, на підставі та з 

урахуванням положень даного детального плану території, не розроблятимуться. 

В об’ємах реалізації детального плану території планується здійснити: 

1. Нове будівництво павільйону-ринку для продажу сільськогосподарської продукції 

(позиція № 2 Проектного плану) з укриттям та пожежним постом. В плані 

двоповерховий  прямокутної форми з розмірами в осях 37,5х24,0 м, висота від 

середньої планувальної позначки землі до найвищої планувальної позначки – 9,0 м. 

Фундаменти – монолітні залізобетонні. Зовнішні та внутрішні стіни, перегородки 

виконуються з газоблоку. Перекриття – дерев’яне. Покриття – металочерепиця. 

Ступінь вогнестійкості – III. 

1. Нове будівництво павільйону-ринку для продажу сільськогосподарської продукції 

(позиція № 1 Проектного плану). В плані двоповерховий  прямокутної форми з 

розмірами в осях 21,2х17,4 м, висота від середньої планувальної позначки землі до 

найвищої планувальної позначки – 8,0 м. Фундаменти – монолітні залізобетонні. 

Зовнішні та внутрішні стіни, перегородки виконуються з газоблоку. Перекриття – 

дерев’яне. Покриття – металочерепиця. Ступінь вогнестійкості – III. 

Також даним детальним планом території передбачається встановлення (будівництво): 

- майданчиків з контейнерами збору сміття; 

- дитячого майданчика; 

- майданчика для відпочинку дорослого населення; 

- електрозаправної станції; 

- велопарковок; 

- пожежних щитів; 

- очисних споруд побутових стоків; 

- каналізаційної насосної станції; 

- комплектної трансформаторної електропідстанції; 

- альтанок. 

Функціональне зонування території детального планування  
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Після затвердження детального плану території передбачається формування територій 

об’єктів, які проектуються (в межах землекористування) з наступними видами 

функціонального призначення: 10205.3 – території закладів торгівлі. Переважні (основні) види 

цільового використання: 01.12; 03.07. Супутні види цільового використання: 03.20; 11.04; 

13.01; 13.03; 14.02 (в частині розміщення об’єктів розподільчих мереж). 

Територія за існуючим функціональним зонуванням поділяється: 

- зона зелених насаджень спецпризначення Р-5; 

- рекреаційна зона озеленених територій загального користування Р-3. 

Територія за проектним функціональним зонуванням поділяється: 

- торговельна зона Г-6 (призначаються для розташування магазинів, торговельних 

комплексів, ринків та ринкових комплексів. Зону формують території громадської 

забудови, на яких за містобудівною документацією розміщуються торговельні 

заклади та інші об'єкти обслуговування населення). 

Переважні види використання території (земельної ділянки) для зони Г-6: 

- торгівельні комплекси; 

- ринки та ринкові комплекси; 

- виставкові зали; 

- торгівельні павільйони. 

Супутні види використання території (земельної ділянки) для зони Г-6: 

- тимчасові споруди для провадження торгівельної діяльності; 

- будинки та споруди інженерної інфраструктури, що призначені для обслуговування 

даної зони; 

- автостоянки для тимчасового зберігання автомобілів; 

- громадські вбиральні; 

- малі архітектурні форми (без впровадження підприємницької діяльності). 

Атмосферне повітря  

На території сільської ради потужних джерел забруднення немає.  

Дозволи на викиди в атмосферне повітря на території Якушинецької сільської ради 

наявні у: ПАТ "Укрнафта", ПП "Фірма "Яско", ФОП Бондарук Ю.В, КП 

"Вінницяоблводоканал", ПАТ "Вінниця-млин", ФОП Оніщук В.М., ФОП Бондарчук Л.В., ТОВ 

"Виробничо-комерційна фірма "Сенс ЛТД", ТОВ "Пам'ять", Українське державне 

підприємство поштового зв'язку "Укрпошта", ТОВ "Дар-С", ТОВ "Юність плюс", ТОВ "Міг-

2007", ПП "ОККО-нафтопродукт", ТОВ Тазпостачсервіс", ТОВ "Колумбіт", ТОВ "Сегіна", 

ТОВ "Брена", ФОН Багнюк В.М. 

Основну частку у забруднення атмосферного повітря вносить транспорт: у 

Вінницькому районі частка викидів від автотранспорту до загального обсягу викидів складала 

понад 75 %. Протягом останніх років обсяги викидів по району складали 4 % від загальних 

викидів пересувними джерелами по області. Слід також враховувати вплив викидів м. 

Вінниця. 

Обсяги викидів можуть суттєво зрости при розвитку промисловості та сільського 

господарства. 

В цілому, стан атмосферного повітря відповідає нормативним показникам і 

характеризується як задовільний. 

Водне середовище  

Забруднення водних об’єктів – джерел питного водопостачання через недостатню 
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ефективність роботи водопровідних очисних споруд спричиняє погіршення якості питної води 

та створює небезпеку для здоров’я населення. Сучасний незадовільний стан водних об’єктів 

показує, що проблеми у сфері захисту вод від забруднення та виснаження не тільки не знайшли 

вирішення, а й значно загострилися, особливо в останні роки. 

Територія Вінницького району належить до басейну р. Південний Буг, територією 

Якушинецької селищної ради протікає р. Вишня з притоками (р. Брусничівка та ін.). 

Вода протягом року забруднена органічними сполуками. Таке забруднення виникає 

внаслідок потрапляння у водні об'єкти стоків з поверхні (побутові, сільськогосподарські), 

просочування в фунт нечистот з вигребів, звалищ відходів тощо. 

Причиною забруднення поверхневих водойм також є недотримання режимів 

прибережно-захисних смуг. 

Відповідно інформації з виданих дозволів на спеціальне водокористування 

водовідведення здійснюють: Дії "Національна енергетична компанія "Укренерго" ВП 

"Вінницяелектротехнологія" (очисні споруди, скид у р. Брусничівка), КП "Якушинецьке 

СКВІІ "Сількомсервіс" (очисні споруди, скид у р. Брусничівка), ПАТ "Вінницьке обласне 

сільськогосподарське виробниче підприємство по племінній справі у тваринництві" (вигріб), 

ТОВ "Автомобільна група "Богдан" (вигріб), ПП Каплюк (вигріб), ФОП Багнюк В.М. (вигріб). 

Споживче товариство "Якушинецьке" (вигріб). 

Потреби питного водопостачання об’єктів забезпечуватимуться проектним 

централізованим водопроводом, який проходить по вул. Садова, 1-м провулком Вишневий та 

запроектованим дублюючим проїздом згідно з генеральним планом с. Березина. Мережа 

господарсько-питного водопроводу до об’єктів прокладається на глибині 1,4 м від поверхні 

землі з поліетиленових труб типу ПЕ-50 за ДСТУ EN 12201-2:2018. 

Детальним планом території передбачено влаштування очисних споруд поверхневих 

стічних вод в межах понижених територій майданчиків для паркування транспортних засобів. 

Прийнято моноблочні установки BIOTAL продуктивністю 4 м3/добу. Резервуари очищених 

стоків ємністю 30 м3. Очищені стоки використовуються для поливу зелених насаджень. 

Детальним планом не передбачається збільшення обсягів скидів у поверхневі води, змін 

якості поверхневих вод, погіршення якості очищення стічних вод, забруднення підземних 

водоносних горизонтів. 

Ґрунти 

На території Якушинецької сільської ради основний фон ґрунтового покриву 

утворюють темно-сірі ґрунти і опідзолені чорноземи. Рослинний покрив району значно 

змінено господарською діяльністю. В заплавах річки та ставків поширені різні види трав’яної 

рослинності. Геохімічне обстеження території села не проводилось. Районна санітарно-

епідеміологічна станція епізодично бере проби для проведення аналізу ґрунту по санітарно-

хімічним показникам. Відхилень від нормативних показників не відмічалось. 

На територію села негативний вплив спричиняє вулично-дорожня мережа, а також 

кладовище, сільськогосподарські підприємства, території яких безпосередньо межують із 

територією села. 

Забруднені ґрунти є вторинним джерелом забруднення підземних вод, атмосферного 

повітря через незадовільний стан дорожнього покриття, недостатню кількість зелених 

насаджень, особливо спеціального призначення. 

Отже, вплив на ґрунти приймається допустимий, вплив на ґрунти буде обмежений 

будівлями та спорудами. 

Відходи 
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Позитивно на стан довкілля впливає мала кількість на території громади сміттєзвалищ 

та впровадження роздільного збору сміття. На території громади відсутні спеціалізовані 

полігони для утилізації, зберігання, знешкодження чи захоронення твердих побутових 

відходів. В с. Майдан наявне паспортизоване сміттєзвалище, яке не функціонує та потребує 

рекультивації. Існує проблема нелегальних смітників на прилеглих територіях до населених 

пунктів (лісопосадки, яри). 

Відповідно до вимог ст. 31 Закону України «Про управління відходами» утворювачі 

побутових відходів зобов’язані укладати договори з виконавцем послуги з управління 

побутовими відходами та вносити у встановленому порядку плату за послугу з управління 

побутовими відходами; забезпечувати передачу побутових відходів до системи управління 

побутовими відходами; забезпечувати у встановленому порядку роздільне збирання відходів. 

Детальні проектні рішення розташування майданчика та контейнерів збору і тимчасового 

зберігання твердих побутових відходів, а також розміщення урн на території об’єкту, 

передбачаються на стадії розроблення проектної документації. 

Передбачається влаштування майданчиків для розміщення контейнерів збору та 

тимчасового зберігання до вивозу комунальними службами (спеціалізованим підприємством) 

сміття, на якому врахована схема розташування 3-х контейнерів для роздільного збору та 

зберігання сміття: для сухих відходів, для вологих відходів та для пластику. Детальні проектні 

рішення розташування майданчика та контейнерів збору і тимчасового зберігання твердих 

побутових відходів, а також розміщення урн на території закладів, передбачаються на стадії 

розроблення проектної документації. 

Замовник зобов’язаний на стадії розроблення проектно-кошторисної документації в 

органах Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту 

споживача погодити місце розташування майданчиків для тимчасового зберігання твердих 

побутових відходів. 

Розрахунок річної кількості твердих побутових відходів здійснюється з урахуванням 

прийнятих узагальнених показників на одного працівника та складає 13,5 т/рік. 

Акустичне забруднення  

Джерелами акустичного та вібраційного навантаження є головні сільські вулиці, що 

приймають потоки з автомобільного транспорту. Решта джерел шумового забруднення, такі 

як виробничі підприємства, трансформаторні підстанції мають локальний вплив, що як 

правило, не виходить за межі санітарно-захисної зони або охоронної зони об’єктів. 

Рівень шуму в сельбищній зоні з 7 годин ранку до 23 годин вечора не повинен 

перевищувати 70 дБА, а з 23 до 7 годин ранку – 60 дБА. 

Містобудівною документацію передбачаються заходи щодо попередження шкідливої 

дії шуму на житлову забудову, а саме створення спеціального озеленення, дотримання 

санітарних розривів між виробничою та житловою забудовою. 

Джерела ультразвуку електромагнітних та іонізуючих випромінювань відсутні.   
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4 Екологічні проблеми, у тому числі ризики впливу на здоров’я населення, які 

стосуються документа державного планування, зокрема щодо територій з 

природоохоронним статусом (за адміністративними даними, статистичною інформацією 

та результатами досліджень) 

Під час розробки звіту про стратегічну екологічну оцінку визначені основні екологічні 

проблеми для навколишнього середовища, у тому числі ризики впливу на здоров’я населення, 

які стосуються документу державного планування, та яким була приділена особлива увага під 

час оцінки проектних рішень. Території з природоохоронним статусом на території 

розроблення детального плану відсутні. 

Серед основних екологічних проблем Якушинецької громади – знищення 

зелених насаджень (особливо це стосується територій, запланованих під 

будівництво); відсоток втрачених зелених насаджень переважає над відсотком 

відновлених; відсутність паспортизації та належного обліку зелених насаджень та 

водних об'єктів; нерегульована забудова прибережної захисної смуги р. Південний 

Буг та інших водних об'єктів; знищення малих річок та струмків (заключення в 

колектори без відповідної на те документації та порушення режиму прибережних 

захисних смуг); неналежне утримання територій та об'єктів природно-заповідного 

фонду, відсутність виготовленої на них землевпорядної документації щодо 

організації та встановлення меж. 

При дотриманні санітарно-захисних зон та санітарних відступів визначених в 

детальному плані від каналізаційної насосної станції та очисних споруд показники стану 

здоров’я населення не зміняться. 

Одним з основних джерел акустичних навантажень на територію проектованих 

територій виступає автомобільний транспорт. Рівень забруднення викидами від транспортних 

засобів впливає інтенсивність та умови їх руху. Рівень загазованості залежить від кількості 

перехресть, від інтенсивності руху автомобілів, ширини і рельєфу вулиць, швидкості вітру 

тощо. Істотним є вплив дорожніх умов, які поділяють на постійні і перемінні. До перших 

відносять склад дорожнього покриття, план траси, подовжній і поперечний профіль, ширину 

проїзної частини, перетинання доріг, а до перемінних дорожніх умов – ступінь рівності 

дорожнього покриття, коефіцієнт зчеплення коліс з дорогою, видимість дороги й ін. Істотним 

є вплив стану дорожнього покриття: вибоїни і нерівності значно збільшують ризик 

забруднення атмосферного повітря. 

Можливий вплив при виконання підготовчих і будівельних робіт. Вплив на атмосферне 

повітря при будівництві будівель здійснюватиметься за рахунок проведення земляних, 

зварювальних, фарбувальних робіт. В процесі реалізації проектних рішень в атмосферне 

повітря в основному надходитимуть речовини у вигляді пилу, заліза оксиду, марганцю оксиду, 

азоту оксидів, вуглецю оксиду та ін. За рахунок роботи двигунів автотранспортних засобів, 

задіяних на постачанні і монтажі устаткування, в атмосферне повітря надходитимуть азоту 

оксиди, вуглецю оксид, діоксин сірки, сажа, сірководень. 

Вплив на земельні ресурси здійснюватиметься за рахунок утворення побутових та 

будівельних відходів. Природне зниження концентрації забруднюючих речовин в атмосфері 

відбувається за рахунок їх розсіювання, седиментації, тобто осідання речовин (тверді 

частинки, аерозолі), нейтралізації та зв'язування газоподібних сполук в атмосфері під дією 

сонячної радіації та за рахунок зелених насаджень. 

Висока загазованість і запиленість атмосферного повітря шкодить зеленим 

насадженням. Особливо це спостерігається вздовж шляхів інтенсивного руху транспортних 

засобів. 
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Негативні ендогенні та екзогенні процеси, явища природного та техногенного 

походження (тектонічні, сейсмічні, зсувні, селеві, зміни напруженого стану і властивостей 

масивів порід, деформації земної поверхні) не передбачаються. 

Негативного впливу на стан здоров’я чи захворюваність, а також погіршення умов 

життєдіяльності місцевого населення не передбачається. Рівні шуму, вібрації, іонізуючого 

випромінювання не будуть перевищувати норми допустимого впливу. 

Автосервісні підприємства, одне з яких розташовано в межах розроблення детального 

плану,  своєю багатогранною і складною виробничою структурою, широким спектром послуг 

та використовуваним технологічним обладнанням чинять різноманітні хімічні, механічні та 

фізичні забруднення навколишнього середовища, впливаючи на всі його підсистеми – 

атмосферу, гідросферу, ґрунти, літосферу, флору та фауну, техносферу і ноосферу. Тому 

природоохоронним заходам автосервісних підприємствах потрібно приділяти багато уваги. 

Джерелами забруднення повітряного басейну на таких підприємствах є: рихтувально-

малярні дільниці з встановленими в них фарбувальними камерами. Основну питому вагу в 

структурі забруднюючих мас займають викиди оксиду вуглецю. Восьма частка припадає на 

бензин; інше - на дибутилфталат. 

Викиди стаціонарних джерел підприємства є помірно токсичними (III клас небезпеки). 

Такий аналіз є достатньо узагальненим та потребує уточнень вже на етапах реалізації 

конкретних рішень з урахуванням їх просторової прив'язки до території, віддаленості по 

відношенню до природоохоронних територій, умов реалізації та інших характеристик. 

Таким чином, об’єкт планованої діяльності не впливатиме на екологічну ситуацію 

району та не посилюватиме вже наявні екологічні проблеми даного регіону. Негативного 

впливу на стан здоров’я чи захворюваність, а також погіршення умов життєдіяльності 

місцевого населення не передбачається.  
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5 Зобов’язання у сфері охорони довкілля, у тому числі пов’язані із запобіганням 

негативному впливу на здоров’я населення, встановлені на міжнародному, державному 

та інших рівнях, що стосуються документа державного планування, а також шляхи 

врахування таких зобов’язань під час підготовки документа державного планування 

До нормативно-правових актів, стратегій, планів і програм місцевого та регіонального 

рівня, щодо яких встановлені зобов’язання у сфері охорони довкілля, у тому числі здоров'я 

населення, що мають відношення до містобудівної документації, яка оцінюється відносяться: 

1. Генеральний план і План зонування селища Березина Якушинецької сільської ради 

Вінницького району Вінницької області. 

2. Програма економічного і соціального розвитку Вінницької міської територіальної 

громади на 2024 рік. 

3. Звіт про стратегічну екологічну оцінку Стратегії збалансованого регіонального 

розвитку Вінницької області на період до 2027 року. 

4. Стратегія розвитку Якушинецької територіальної громади до 2030 року. 

5. Екологічний паспорт Вінницької області за 2023 рік. 

Основні принципи охорони навколишнього природного середовища визначені в статті 

3 Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища». Серед визначених 

принципів, що стосуються документа державного планування відносяться: 

- пріоритетність вимог екологічної безпеки, обов'язковість додержання екологічних 

стандартів, нормативів та лімітів використання природних ресурсів: проектом ДПТ не 

передбачено розміщення об’єктів, що становлять підвищену екологічну небезпеку. Шляхи 

врахування зобов’язань щодо обов'язковості додержання екологічних стандартів, нормативів 

та лімітів використання природних ресурсів можуть бути виконані на стадії розроблення 

Робочих проектів на будівництво окремих будівель, споруд та іншої планової діяльності що 

передбачено проектом ДПТ. Планова діяльність не передбачає суттєве вилучення будь-якого 

невідновного ресурсу;  

- гарантування екологічно безпечного середовища для життя і здоров'я людей, а також 

запобіжний характер заходів щодо охорони навколишнього природного середовища: в проекті 

ДПТ визначені та враховані планувальні обмеження, від перспективних, інженерних споруд 

та комунікацій, об'єктів транспортної інфраструктури, відповідно вимог ДСП та ДБН; 

розглянуті варіанти технічних альтернатив; також визначені заходи для запобігання, 

зменшення та пом’якшення негативних наслідків виконання документа державного 

планування; 

- обов’язковість оцінки впливу на довкілля: за результатами аналізу проекту детального 

плану території, звітом про стратегічну екологічну оцінку, серед заходів що передбачається 

вжити для запобігання негативних наслідків виконання документа державного планування для 

довкілля, немає необхідності проведення процедури оцінки впливу на довкілля на стадії 

розроблення проекту робочої документації на будівництво, для вищезазначених видів 

планованої діяльності. 

- гласність і демократизм при прийнятті рішень, реалізація яких впливає на стан 

навколишнього природного середовища, формування у населення екологічного світогляду: у 

звіті стратегічну екологічну оцінку висвітлюється інформація щодо впливу планової 

діяльності на навколишнє природне середовище. На виконання вимог процедури стратегічної 

екологічної оцінки з метою забезпечення загальної доступності матеріалів детального плану 

території та самого звіту про стратегічну екологічну оцінку відповідно до вимог Закону 

України «Про СЕО» передбачається їх оприлюднення на веб-сайті органу місцевого 

самоврядування, у тому числі у формі відкритих даних, на єдиному державному веб-порталі 
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відкритих даних, у загальнодоступному місці приміщення органу місцевого самоврядування, 

з метою отримання зауважень та пропозиції до документа державного планування та Звіту про 

стратегічну екологічну оцінку, що розкриває питання щодо гласності і демократизму при 

прийнятті рішень, реалізація яких впливає на стан навколишнього природного середовища, 

формування у населення екологічного світогляду; 

- поєднання заходів стимулювання і відповідальності у справі охорони навколишнього 

природного середовища; звітом про стратегічну екологічну оцінку визначені Заходи 

передбачені для здійснення моніторингу наслідків виконання документа державного 

планування для довкілля, у тому числі для здоров’я населення з веденням щорічної звітності, 

що дасть можливість своєчасно виявляти недоліки і порушення, що негативно впливають на 

комфортність проживання населення, і обґрунтувати необхідні заходи по їх усуненню а також 

проводити інформування громади про стан реалізації містобудівної документації, поточні 

ускладнення та прогнозні терміни їх усунення; 

- оцінка ступеню антропогенної зміни територій, сукупної дії факторів, що негативно 

впливають на екологічну обстановку; в процесі стратегічної екологічної оцінки надана 

характеристика існуючого стану навколишнього середовища та умов життєдіяльності 

населення, розглянуті ймовірні позитивні та негативні впливи на довкілля, можливість 

утворення кумулятивних ефектів при реалізації проекту детального плану території. 

Проектні рішення детального плану території розроблено згідно Закону України «Про 

охорону навколишнього природного середовища», а саме: Статті 3 «Основні принципи 

охорони навколишнього природного середовища». 

Відповідно до нормативно-правової бази України було прийнято ряд зобов’язань:  

1) пріоритетність вимог екологічної безпеки, обов'язковість додержання екологічних 

стандартів, нормативів та лімітів використання природних ресурсів;  

2) виконання ряду заходів, що гарантують екологічну безпеку середовища для життя і 

здоров'я людей, а також запобіжний характер заходів щодо охорони навколишнього 

природного середовища;  

3) планова діяльність не передбачає суттєве вилучення будь-якого невідновного 

ресурсу;  

4) проектне спрямування на збереження просторової та видової різноманітності і 

цілісності природних об'єктів і комплексів;  

5) узгодження екологічних, економічних та соціальних інтересів суспільства на основі 

поєднання міждисциплінарних знань екологічних, соціальних, природничих і технічних наук 

та прогнозування стану навколишнього природного середовища в рамках проведення 

процедури Стратегічної екологічної оцінки проекту детального плану території було 

обґрунтовано;  

6) забезпечення загальної доступності матеріалів детального плану території  

відповідно до вимог Закону України "Про доступ до публічної інформації" шляхом  надання 

їх за запитом на інформацію, оприлюднення на веб-сайті органу місцевого  самоврядування, у 

тому числі у формі відкритих даних, на єдиному державному веб-порталі відкритих даних, у 

місцевих періодичних друкованих засобах масової інформації,  у загальнодоступному місці 

приміщення органу місцевого самоврядування, що розкриває питання щодо гласності і 

демократизму при прийнятті рішень, реалізація яких впливає на  стан навколишнього 

природного середовища, формування у населення екологічного світогляду;  

7) у звіті надання інформації щодо обґрунтованого нормування впливу планової 

діяльності на навколишнє природне середовище;  

8) компенсація шкоди, заподіяної порушенням законодавства про охорону 

навколишнього природного середовища;  
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8) оцінка ступеню антропогенної змінності територій, сукупної дії факторів, що 

негативно впливають на екологічну обстановку;  

9) поєднання заходів стимулювання і відповідальності у справі охорони навколишнього 

природного середовища; 

10) використання отриманих висновків моніторингу та комплексу охоронних заходів 

об'єкту для виконання можливостей факторів позитивного впливу на охорону довкілля. 

Зобов’язання у сфері охорони довкілля, у тому числі пов’язані із запобіганням 

негативному впливу на здоров’я населення, у містобудівній галузі забезпечується виконання 

вимог державних будівельних норм та державних санітарних правил при плануванні 

населених пунктів. Шляхом врахування таких зобов’язань є врахування планувальних 

обмежень від існуючих та перспективних об’єктів, а саме: нормативних параметрів санітарно-

захисних зон та санітарних розривів від об’єктів, які є джерелами виділення шкідливих 

речовин, запахів, підвищених рівнів шуму, вібрації, електронних полів, іонізуючих 

випромінювань; зон санітарної охорони від підземних джерел водопостачання; охоронних зон 

інженерних мереж; територій природоохоронного призначення, а також дотримання режимів 

господарського використання, що встановлені в їх межах. 

При формуванні планувально-просторової організації території та розміщення споруд 

обов’язково враховується рельєф території, його санітарний та екологічний стан, інсоляцію 

при розташуванні будівель.  

Визначається не тільки оптимальна орієнтація об’єктів, але і правильне, раціональне їх 

взаємне розташування.  

Верховною Радою України прийнятий Закону України «Про стратегічну екологічну 

оцінку» (від 20 березня 2018 року № 2354-VIII, Відомості Верховної Ради (ВВР), 2018, № 16, 

ст. 138), який регулює відносини у сфері оцінки наслідків для довкілля, у тому числі для 

здоров’я населення, виконання документів державного планування та поширюється на 

документи державного планування, до яких відносяться і детальні плани території.  

Вказаним законом запроваджено здійснення процедури стратегічної екологічної 

оцінки, яка дозволяє забезпечити участь громадськості в процесі прийняття рішень 

державного планування.  

Відповідно до вимог ст. 2 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» 

містобудівна документація підлягає стратегічній екологічній оцінці в порядку, встановленому 

"Про стратегічну екологічну оцінку". Поряд з цим, вказаний детальний план території не 

підлягає обов’язковій стратегічні екологічній оцінці у зв’язку з тим, що запроектовані об’єкти 

не відносяться до тих, що спричиняю значний вплив на довкілля (не відносять до відповідного 

переліку об’єктів згідно ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».  
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6 Опис наслідків для довкілля, у тому числі для здоров’я населення, у тому числі 

вторинних, кумулятивних, синергічних, коротко-, середньо- та довгострокових (1,3-5 та 

10-15 років відповідно, а за необхідності -50-100 років), постійних і тимчасових, 

позитивних і негативних наслідків 

Наслідки для довкілля, у тому числі для здоров'я населення – це будь-які ймовірні 

наслідки для флори, фауни, біорізноманіття, ґрунту, клімату, повітря, води, ландшафту 

(включаючи техногенного), природних територій та об'єктів, безпеки життєдіяльності 

населення та його здоров'я, матеріальних активів, об'єктів культурної спадщини та взаємодія 

цих факторів. 

В цьому розділі розглядаються наслідки реалізації детального плану, зокрема в 

контексті вирішення основних екологічних проблем. 

Кумулятивні та синергічні наслідки  

Кумулятивні наслідки – нагромадження в організмах людей, тварин, рослин, отрути 

різних речовин внаслідок тривалого їх використання. Вихлопні гази двигунів автомобілів є 

джерелом бензапірену, який має канцерогенні властивості і здатність до накопичення в 

організмі людини та навколишньому природному середовищі. Але ймовірність того, що 

планована діяльність буде мати кумулятивний характер впливу на довкілля та здоров’я 

населення є незначною, оскільки ризики накопичення шкідливого ефекту від багаторазового 

впливу забруднювачів від проектованих об’єктів по всій території відсутні. Отже, кумулятивні 

наслідки на довкілля не очікуються. 

Синергічні наслідки – сумарний ефект, який полягає у тому, що при взаємодії 2-х або 

більше факторів їх дія суттєво переважає дію кожного окремо компоненту. При будівництві 

нових автодоріг необхідно враховувати можливу кумулятивну та сумісну (синергічну) дію 

забруднюючих речовин у викидах всіх автодоріг, які проходять територією детального плану. 

Коротко-, середньо- та довгострокові наслідки  

Коротко- та середньострокові наслідки збоку соціально-економічних умов 

провадження діяльності буде мати позитивний наслідок: будівництво ринку-павільйону, що 

призведе до збільшення чисельності населення, створення нових робочих місць, що сприятиме 

зайнятості населення.  

До довгострокових наслідків відносяться впливи постійного характеру – викиди і 

скиди, шум, утворення відходів, додаткове споживання ресурсів. Основна кількість 

забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферне повітря, є відпрацьовані гази техніки 

та автотранспорту. Токсичність відпрацьованих газів обумовлюється змістом у них окису 

вуглецю й діоксиду азоту, кількість яких залежить від кількості спожитого палива та 

технічного стану двигунів. 

Постійні і тимчасові наслідки  

Тимчасові і постійні наслідки для довкілля: 

- викиди в атмосферу від автотранспорту; 

- утворення відходів 3, 4 класу небезпеки (металобрухт, залишки електродів, відходи 

спецодягу, бляшанки з-під фарби, поліетиленова та паперова упаковка від 

електродів, фурнітура та запірна арматура); 

- забезпечення робочих місць; 

- забезпечення території детального плану водопостачанням та водовідведенням; 
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- покращення інфраструктури та економічного розвитку. 

Позитивні і негативні наслідки 

До позитивних наслідків відносяться: 

1. Створення робочих місць: Будівництво та експлуатація ринку-павільйону 

сприятимуть створенню нових робочих місць, що знизить рівень безробіття в 

регіоні та збільшить податкові надходження. 

2. Розвиток місцевого бізнесу: Ринок-павільйон створить можливості для місцевих 

фермерів і підприємців продавати свою продукцію безпосередньо споживачам, що 

підтримає розвиток аграрного сектору та місцевої економіки. 

3. Зростання місцевих доходів: Покращення інфраструктури допоможе знизити 

витрати на технічне обслуговування транспортних засобів, що позитивно вплине на 

місцеву економіку. 

4. Соціальна взаємодія: Ринок-павільйон може стати місцем зустрічей і соціальної 

взаємодії, що сприятиме зміцненню соціальних зв'язків у громаді. 

До негативних наслідків відносяться: 

1. Підвищений трафік: Будівництво та експлуатація запроектованих об’єктів може 

призвести до збільшення транспортного навантаження, що сприятиме зростанню 

викидів шкідливих речовин та створенню шуму. 

2. Вирубка зелених насаджень: Для будівництва будуть вирубані дерева та знищені 

інші зелені зони, що негативно вплине на місцеву екосистему. 

Реалізація проекту має як позитивні, так і негативні наслідки з точки зору екології, 

економіки, соціального впливу та технологій. Позитивні наслідки включають збереження 

біорізноманіття, створення робочих місць, підвищення доходів та впровадження сучасних 

технологій. Негативні наслідки пов'язані з впливом на ґрунти та екосистеми, фінансовими 

витратами та необхідністю постійного обслуговування обладнання. Ретельне планування та 

управління можуть допомогти мінімізувати негативні наслідки та забезпечити успішну 

реалізацію проекту. 

Таблиця 3 - Оцінка ймовірного впливу на довкілля 

№ Чи може реалізація стратегії спричинити 

Негативний 

вплив 

Пом’якшення 

існуючої 

ситуації Так Ймовірно Ні 

Атмосферне повітря 

1.  Збільшення викидів забруднюючих речовин 

від стаціонарних джерел? 
 +   

2.  Збільшення викидів забруднюючих 

речовин? 
 +   

3.  Погіршення атмосферного повітря?  +   

4.  Появу джерел неприємного запаху ?   +  

5.  Зміни повітряних потоків, вологості, 

температури або ж будь-які локальні чи 

регіональні зміни клімату? 

  +  

Водні ресурси 

6.  Будь-які зміни якості поверхневих вод 

(зокрема таких як показників як 

температури, розчинений кисень, 

прозорість, але не обмежуючись ними)? 

  +  

7.  Значне зменшення кількості вод, що 

використовуються для водопостачання 
  +  
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населенню? 

8.  Збільшення навантаження на каналізаційні 

системи та погіршення якості очистки 

стічних вод? 

  +  

9.  Поява загроз для людей і матеріальних 

об’єктів, пов’язаних з водою, зокрема таких, 

як паводки або підтоплення? 

  +  

10.  Зміни напрямку і швидкості течії 

поверхневих вод зміни обсягів води будь-

якого поверхневого водного об’єкту? 

  +  

11.  Порушення гідрологічного та 

гідрохімічного режиму малих річок 

регіону? 

  +  

12.  Забруднення підземних водних горизонтів?   +  

Відходи 

13.  Збільшення кількості утворюваних чи 

накопичених промислових відходів? 
  +  

14.  Збільшення кількості відходів І-III класів 

небезпеки? 
  +  

15.  Спорудження екологічно небезпечних 

об’єктів поводження з відходами? 
  +  

16.  Утворення або накопичення радіоактивних 

відходів? 
  +  

Земельні ресурси 

17.  Порушення, переміщення, ущільнення 

ґрунтового шару? 
+    

18.  Будь-яке посилення вітрової або водної 

ерозії ґрунтів? 
  +  

19.  Зміни в топографії або в характеристиках 

рельєфу? 
  +  

20.  Появу таких загроз, як землетруси, зсуви, 

селеві потоки, провали землі та інші подібні 

загрози через нестабільність літо генної 

структури? 

  +  

Біорізноманіття 

21.  Негативний вплив на об’єкти природно-

заповідного фонду (зменшення площ, 

початок небезпечної діяльності, у 

безпосередній близькості або на їх території 

тощо)? 

  +  

22.  Зміни у кількості видів рослин або тварин, 

їхній чисельності або територіальному 

представництву? 

  +  

23.  Збільшення площ зернових культур або 

сільськогосподарських угідь? 
  +  

24.  Порушення або деградацію середовищ 

існування диких видів тварин? 
  +  

25.  Будь-який вплив на наявні об’єкти 

історико-культурної спадщини? 
  +  

Населення та інфраструктура 

26.  Вплив на нинішній стан забезпечення 

житлом або виникнення нових потреб у 

житлі? 

  +  

27.  Суттєвий вплив на нинішню транспортну +    
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систему? Зміни в структурі транспортних 

потоків? 

28.  Необхідність будівництва нових об’єктів 

для забезпечення транспортних сполучень? 
  +  

29.  Появу будь-яких реальних або потенційних 

загроз для людини? 
  +  

Екологічне управління та моніторинг 

30.  Послаблення правових і економічних 

механізмів контролю в галузі екологічної 

безпеки? 

  +  

31.  Погіршення екологічного моніторингу?   +  

32.  Усунення наявних механізмів впливу 

органів місцевого самоврядування на 

процеси техногенного навантаження? 

  +  

33.  Стимулювання розвитку екологічно 

небезпечних галузей виробництва? 
  +  

Інше 

34.  Підвищення використання будь-якого виду 

природних ресурсів? 
  +  

35.  Суттєве вилучення будь-якого невідновного 

ресурсу? 
  +  
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7 Заходи, що передбачається вжити для запобігання, зменшення та пом’якшення 

негативних наслідків виконання документа державного планування 

З метою охорони навколишнього природного середовища та для забезпечення 

екологічної стійкості території в проектних межах до техногенного навантаження у проекті 

Детального плану рекомендовано виконати ряд планувальних і техногенних заходів. 

Заходи з охорони навколишнього середовища  

В основу розроблюваної екологічної політики необхідно закласти такі принципи: 

1. Екологічна система повинна бути гнучкою, легко перебудовуватися спираючись на 

екологічні аспекти. 

2. Скорочення негативного впливу на навколишнє середовище, зниження втрат 

сировини, матеріалів, енергоресурсів, зменшення браку, дотримання технологічної 

дисципліни, підвищення екологічної культури виробництва. 

3. Дотримання встановлених екологічних норм і правил. 

4. Досягнення екоеффективності. Діяльність в області екологічного менеджменту вже 

на перших етапах свого розвитку здатна приводити до суттєвих економічних 

ефектів за рахунок економії і заощадження сировини, матеріалів, енергетичних 

ресурсів, зменшення екологічних платежів і штрафних санкцій.  

Для початкового періоду створення системи екологічного менеджменту на об’єкті 

повинні розглядатися наступні цілі: 

1. Мінімізація та послідовне скорочення з року в рік питомого споживання 

матеріальних і енергетичних ресурсів. 

2. Постійне зниження браку на всіх стадіях технологічного циклу.  

3. Підвищення культури виробництва. 

4. Розвиток відносин з усіма зовнішніми сторонами, зацікавленими в екологічних 

аспектах діяльності підприємства.  

Протипожежні заходи  

У випадку виникнення пожежі передбачається використовувати потужності Аварійно-

рятувального загону спеціального призначення Головного управління Державної служби 

України з надзвичайних ситуацій у Вінницькій області у складі якого наявний пожежний 

підрозділ (с. Якушинці, «Комплекс будівель та споруд № 7») на відстані 11,9 км від 

запроектованої території або пожежної частини 1-ДПРЧ м. Вінниця, що розташована по вул. 

600-річчя, 11. З метою розвантаження пожежно-рятувальних підрозділів м. Вінниці та с. 

Якушинці замовник зобов’язується організувати роботу пожежної частини запроектованої 

генеральним планом с. Березина для обслуговування території Якушинецької громади, 

включно з запроектованими об’єктами. 

Село Якушинці згідно табл. 6.1 ДСТУ 8767:2018 «Пожежно-рятувальні частини. 

Вимоги до дислокації та району виїзду, комплектування пожежними автомобілями та 

проектування» відноситься до малих населених пунктів з граничною швидкістю руху 

пожежного автомобіля 31 км/год, с. Зарванці – 32 км/год, м. Вінниця – 39 км/год, с. Березина 

– 31 км/год. Відстань від пожежного депо до межі розроблення детального плану території в 

межах с. Якушинці ‒ 6,0 км, с. Зарванці – 1,8 км, м. Вінниця – 3,0 км, с. Березина – 1,1 км. Час 

за який пожежно-рятувальний підрозділ долає відстань в межах с. Якушинці t = S/V = 6,0/31 = 

0,19 год = 11,4 хв, де t – час, S – відстань, V – відстань. Час в межах  с. Зарванці t = S/V = 1,8/32 

= 0,05 год = 3,0 хв, м. Вінниця t = S/V = 3,0/39 = 0,07 год = 4,2 хв, с. Березина t = S/V = 1,1/31 

= 0,02 год = 1,2 хв. Отже, загальний час руху пожежного автомобіля до місця пожежі менше 
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20 хвилин. Оскільки згідно п. 15.1.3 ДБН Б.2.2-12:2019 максимально дозволений час руху для 

сільських населених пунктів 20 хв, прибуття пожежно-рятувального підрозділу відповідає 

нормативним вимогам. Фактори, які можуть вплинути на час доїзду відсутні. 

Витрати води на зовнішнє пожежогасіння приймаються по будівлі, яка потребує 

найбільшої витрати води, з найбільшим об’ємом. Такою будівлею є павільйон-ринок для 

продажу сільськогосподарської продукції (позиція № 2 Проектного плану) з об’ємом 8099,73 

м3. Відповідно табл. 4 ДБН В.2.5-74:2013 «Водопостачання. Зовнішні мережі та споруди. 

Основні положення проектування» витрата води на зовнішнє пожежогасіння складає 15 л/с.  

Відповідно до вимог розділу 4 таблиці А.1 додатку А ДБН В.2.5-56:2014 «Системи 

протипожежного захисту» приміщення споруди не підлягають обладнанню системами 

автоматичного пожежогасіння. Виключенням є приміщення камер схову, у яких зберігаються 

матеріальні цінності (крім приміщень категорій Д за вибухопожежною та пожежною 

небезпекою незалежно від площі). 

Згідно з табл. 3 ДБН В.2.5-64:2012 «Внутрішній водопровід та каналізація. Частина І. 

Проектування. Частина 2. Будівництво» витрата води на внутрішнє пожежогасіння одного 

відсіку складає 2,5 л/с (2,5 л/с х 1 струмінь). 

Загальна витрата води на пожежогасіння складає 17,5 л/с. 

З метою забезпечення протипожежного водопостачання на території розміщуються 

пожежні гідранти на водогоні діаметром не менше 100 мм з першою категорією 

водопостачання. 

Радіус дії пожежних гідрантів визначаємо за формулою:  

r=lp/1,2+Rk*cosа-lзд-^Z* sinb, 

lp – довжина рукавної лінії, м; 

1,2 – коефіцієнт, що враховує кривизну прокладки рукавів; 

Rk   – радіус компактної частини струменя, м; 

а – кут нахилу струменя; 

lзд – довжина рукавної лінії по висоті будівлі; 

^Z – різниця геометричних відміток будівлі та авто насосу; 

b  - кут нахилу місцевості по відношенню до горизонтальної площини. 

Приймається lp = 200 м, Rk = 17 м, а = 600, ^Z = 0. 

lзд = 10 (n – 1) = 10 (2 – 1) = 10 м. 

r= 200/1,2 + 17 * 0,5 – 10 – 0 = 165,16 м. 

Проектні рішення розташування пожежних гідрантів відповідають вказаному радіусу 

дії. Детальне розміщення пожежних гідрантів, їх тип з відповідною пропускною 

спроможністю буде виконано при проектуванні водогону в робочій документації. 

Для забезпечення протипожежного захисту території передбачається встановлення 

нормативної кількості пожежних щитів (2 шт.) забезпечених комплектом необхідного 

протипожежного обладнання. 

Проектом детального планування території, для здійснення евакуаційних заходів в 

випадку пожежі, передбачено облаштування проїздів з твердого покриття для пожежних 

автомобілів (див. – графічну частину). При проектуванні проїздів і пішохідних шляхів 

забезпечено можливість проїзду пожежних автомобілів до будівель та доступ пожежників у 

будь-яке приміщення. 

Відповідно до ДСТУ EN 62305:2012 вибір відповідних заходів захисту від блискавки 

повинен бути проведений при безпосередньому проектуванні будівлі відповідно до 

врахування вкладу кожного компонента ризику (ризик загибелі і травмування людей R1, ризик 

часткового або повного руйнування суспільних комунікацій R2, ризик нанесення шкоди 

об'єктам культурного призначення R3, ризик економічних втрат R4) в повний ризик R і 
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техніко-економічних аспектів реалізації заходів захисту. Далі відбувається зіставлення 

повного ризику R зі значенням прийнятного ризику RT (встановлюється компетентним 

національним органом). Захист від блискавки є необхідним, якщо ризик R є вищим за 

припустимий рівень RТ. Для кожного типу втрат існують заходи захисту, які індивідуально 

або в поєднанні з іншими заходами дозволяють виконати умову. Прийняте рішення повинно 

враховувати технічні та економічні аспекти реалізації заходів захисту. У будь-якому випадку 

фахівці з проектування та встановлення захисту від ударів блискавки повинні ідентифікувати 

найкритичніші компоненти ризику і знизити їх. 

В будівлі павільйону-ринку для продажу сільськогосподарської продукції (позиція № 2 

Проектного плану) передбачено влаштування пожежного посту. Пожежний пост, інакше його 

ще називають опорним пунктом пожежогасіння, являє собою приміщення з цілодобовим 

перебуванням в ньому чергового персоналу, обладнане приладами контролю стану засобів 

пожежної автоматики. Установка пожежних постів дозволяє забезпечити надійний захист 

вчасно виникнення надзвичайних подій. 

Відстань між запроектованими та існуючими будівлями на території, що 

проектується та суміжних ділянках складає: 

˗ від павільйону-ринку для продажу сільськогосподарської продукції (ступінь 

вогнестійкості - III, категорія - Д, позиція № 1 Проектного плану) до найближчого 

житлового будинку (ступінь вогнестійкості – III, категорія - Д, позиція № 11 

Проектного плану) – 23,7 м; 

˗ від павільйону-ринку для продажу сільськогосподарської продукції (ступінь 

вогнестійкості - III, категорія - Д, позиція № 2 Проектного плану) до найближчих 

житлових будинків (ступінь вогнестійкості – III, категорія - Д, позиція № 11 

Проектного плану) – 28,8 м. 

Відстані між запроектованими та існуючими будівлями відповідають мінімально 

допустимим значенням згідно табл. 15.3 ДБН Б.2.2-12:2019.  
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8 Обґрунтування вибору виправданих альтернатив, що розглядалися, опис 

способу, в який здійснювалася стратегічна екологічна оцінка, у тому числі будь-які 

ускладнення (недостатність інформації та технічних засобів під час здійснення такої 

оцінки) 

Альтернатива 1 (нульова альтернатива)  

Відмова від реалізації проекту не призведе до змін стану компонентів довкілля та 

соціально-економічних показників планової території, проте, ускладнить подальший сталий 

розвиток громади. 

У разі незатвердження документа державного планування, а саме Детального плану 

території, обмеженої вулицею Садовою, тупиком Вишневим, II-м, провулком Вишневим та 

межею селища Березина Якушинецької територіальної громади Вінницького району 

Вінницької області призведе до уповільнення розвитку економіки та не появи значної 

кількості робочих місць в Якушинецькій територіальній громаді та районі загалом. 

Альтернатива 2  

Прийнято рішення щодо будівництва ринку-павільйону для продажу 

сільськогосподарської продукції з врахуванням застосування найкращих сучасних технологій 

та практик, враховуючи містобудівні обмеження та особливості району розташування. 

Технологічним процесом павільйону-ринку для продажу сільськогосподарської 

продукції передбачається організація роботи ринку, приймання та перевірка продукції, 

безпека та гігієна, робота контрольної точки входу, обслуговування клієнтів, логістика та 

зберігання: організація складських приміщень, транспортування продукції, збереження 

свіжості за допомогою охолоджувальних камер і вентиляції, контроль та адміністрування. 

Альтернативи іншого характеру відсутні з огляду на необхідність провадження даної 

планованої діяльності на території, що проектується. Вибір майданчика будівництва 

проведено з урахуванням техніко-економічних обґрунтувань з урахуванням найбільш 

економного використання земель, а також соціально-економічного розвитку. 

Альтернатива 3  

Під час розроблення містобудівної документації розглядалося одне з доступних 

альтернативних місць розміщення ринку-павільйону  ̶  земельна ділянка, розташована на 

відстані близько трьох кілометрів від поточного місця. Ця ділянка знаходиться на околиці 

населеного пункту с. Березина та має доступ до основних комунікацій, включаючи електро- 

та водопостачання. Ділянка також забезпечує достатню площу для розміщення всіх 

необхідних об'єктів. 

Причини відмови від альтернативного місця розміщення об’єкту: 

- віддаленість від основних магістральних шляхів та автодоріг, що ускладнює 

логістику та транспортування продукції і призводить до збільшення витрат на 

перевезення та часу на доставку, а оскільки основним критерієм є зручне 

розташування біля автошляхів з високим трафіком, вибір цієї ділянки був би 

нераціональним; 

- ускладнений доступ до необхідних матеріалів та обладнання, що може негативно 

вплинути на оперативність робіт та своєчасність постачання; 

- доступ до досвідченого персоналу, який проживає поблизу поточного місця 

розміщення запроектованих будівель, а їх переміщення може спричинити втрату 

кваліфікованих кадрів, що негативно вплине на продуктивність та ефективність 
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роботи; 

- використання цієї ділянки може викликати негативну реакцію з боку місцевих 

мешканців через можливий шум та забруднення, що зробить проект менш 

прийнятним з соціальної точки зору. 

Зважаючи на вище наведені причини, альтернативне місце розміщення виявилось 

недоцільним. Поточне місце розташування об’єкту забезпечує кращу логістичну доступність, 

технологічну зв'язаність з іншими об'єктами та мінімізує екологічні ризики. 

Основні методи щодо здійснення стратегічної екологічної оцінки  

1) аналіз проекту містобудівної документації щодо існуючої екологічної ситуації, а 

саме: 

- здійснено аналіз на регіональному та місцевому рівнях природних умов території в 

проектних межах, включаючи характеристику поверхневих водних систем, ландшафтів 

(рельєф, родючі ґрунти, рослинність та ін.), гідрогеологічні особливості території та інших 

компонентів природного середовища; 

- розглянуто природні ресурси з обмеженим режимом їх використання, в тому числі 

водоспоживання та водовідведення, забруднення атмосферного середовища; 

- оцінено можливі зміни в природних та антропогенних екосистемах; 

- проаналізовано склад ґрунтів, рівні залягання підземних вод, особливості 

гідрогеологічних умов території населеного пункту за результатами наявної і доступної 

інформації. 

2) консультації з громадськістю щодо екологічних цілей; 

3) розглянуто способи ліквідації наслідків; 

4) особи, які приймають рішення, ознайомлені з можливими наслідками здійснення 

запланованої діяльності; 

5) отриманні зауваження і пропозиції до проекту містобудівної документації; 

6) проведено громадське обговорення у процесі розробки проекту містобудівної 

документації. 

Вибір даного майданчика будівництва проведено з урахуванням доцільності 

розміщення об’єкта, а також аспектів соціально-економічного розвитку території в цілому. 

У разі незатвердження документа державного планування, а саме детального плану 

території, та відмова від реалізації будівництва, призведе до сповільнення подальшого 

економічного розвитку регіону. Цей сценарій може розумітися, як продовження поточних 

(найчастіше несприятливих) тенденцій щодо стану довкілля. 

При підготовці Звіту з стратегічної екологічної оцінки були виявлені наступні 

труднощі: 

- відсутність даних з моніторингу довкілля у районі ділянки розміщення планованої 

діяльності; 

- відсутність у відкритому доступі даних щодо здоров’я населення на відповідних 

територіях; 

- відсутність методик, що дозволяють здійснювати довгострокові прогнози впливу 

об’єкту на довкілля.  
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9 Заходи, передбачені для здійснення моніторингу наслідків виконання документа 

державного планування для довкілля, у тому числі для здоров’я населення 

При здійсненні моніторингу території розроблення детального плану основну увагу 

належить приділяти заходам передбаченим в сфері охороні навколишнього природного 

середовища. Виконання ряду планувальних і технічних заходів, визначених в проекті 

детального плану території, а також заходів, передбачених цільовими регіональними 

програмами в сфері охорони навколишнього природного середовища є обов’язковою умовою 

для досягнення стійкості природного середовища до антропогенних навантажень та 

забезпечення сприятливих санітарно-гігієнічних умов проживання населення. 

Відповідно до Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» замовник у межах 

своєї компетенції здійснює моніторинг наслідків виконання документа державного 

планування для довкілля, у тому числі для здоров’я населення, один раз на рік оприлюднює 

його результати на своєму офіційному веб-сайті у мережі Інтернет та у разі виявлення 

непередбачених звітом про стратегічну екологічну оцінку негативних наслідків вживає 

заходів для їх усунення. 

Моніторинг, як комплексний захід спостереження за змінами стану довкілля повинен 

використовувати всі доступні методи, а саме: 

- аналіз статистичної інформації; 

- візуальне спостереження (з фотофіксацією); 

- збір проб, контрольні вимірювання та лабораторні випробування. 

Моніторинг стану довкілля це перманентний процес, який триває постійно у різних 

проявах та на різних ділянках, відображує поточний стан довкілля (включаючи здоров’я та 

умови життя населення), його зміни та сприяє накопиченню інформації для аналізу і 

подальшого планування розвитку. 

Таблиця 4 - Заходи та показники моніторингу стану довкілля на території розроблення 

детального плану 
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Кількісні показники буде визначено на основі моніторингових даних. 

Загальне управління організацією робіт по виконанню природоохоронних заходів у 

відповідності до вимог законодавчих і нормативних документів покладається на керівника 

підприємства або уповноваженого ним працівника підприємства. Передбачено проведення 

інструктажів та роз’яснювальних робіт з метою виконання вимог екологічної безпеки. 

Повсякденний контроль за станом обладнання і технічних заходів по запобіганню 

забруднення навколишнього середовища здійснюється силами робітників підприємства, що 

відповідальні за контроль стану окремих ділянок і обладнання, пошкодження якого може 

призвести до забруднення навколишнього середовища. 

Моніторинг повинен відбуватись на декількох рівнях та передбачати можливі 

екологічні загрози та/або виявляти під час його здійснення впливи, що не були передбачені 

раніше. 

Дані щорічного моніторингу є публічною інформацією та підлягають оприлюдненню 
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відповідно до вимог Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку». 

Моніторинг території комплексу може бути використаний для: 

- порівняння очікуваних і фактичних наслідків, що дозволяє отримати інформацію 

про реалізацію плану; 

- отримання інформації, яка може бути використана для поліпшення майбутніх 

оцінок (моніторинг як інструмент контролю якості стратегічної екологічної оцінки); 

- перевірки дотримання екологічних вимог, встановлених відповідними органами 

влади;  

- перевірки того, що план виконується відповідно до затвердженого документа, 

включаючи передбачені заходи із запобігання, скорочення або пом'якшення 

несприятливих наслідків. 
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10 Опис ймовірних транскордонних наслідків для довкілля, у тому числі для 

здоров’я населення (за наявності) 

Реалізація рішень Детального плану території, обмеженої вулицею Садовою, тупиком 

Вишневим, II-м, провулком Вишневим та межею селища Березина Якушинецької 

територіальної громади Вінницького району Вінницької області не несе транскордонних 

наслідків для довкілля.  
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11 Резюме нетехнічного характеру інформації, передбаченої пунктами 1-10 цієї 

частини, розраховане на широку аудиторію 

 Детальний план території розроблений відповідно до вимог Закону України «Про 

регулювання містобудівної діяльності» ТОВ «АПЛАН», відповідно до договору укладеного з 

Якушинецькою сільською радою, яка виступає замовником містобудівної документації. 

Містобудівна документація виконана на підставі та згідно вимог: Рішення 37 сесії 

Якушинецької сільської ради 8 скликання від 23 лютого 2024 року № 1475 «Про надання 

дозволу на розроблення детального плану території в с-щі Березина»; викопіювання з плану 

зонування території с. Березина Якушинецької сільської ради Вінницького району Вінницької 

області (М 1:5000); правовстановлюючі документи на земельні ділянки (витяги з Державного 

реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності; витяги з Державного 

земельного кадастру про земельні ділянки); топографо-геодезична зйомка, виконана ФО-П 

Кобою А.М. у 2024 році (М 1:500). 

 Детальний план території, обмеженої вулицею Садовою, тупиком Вишневим, II-м, 

провулком Вишневим та межею селища Березина Якушинецької територіальної громади 

Вінницького району Вінницької області розробляється з метою: забезпечення комплексності 

забудови території; деталізації планувальної структури території; уточнення меж всіх 

обмежень у використанні земель згідно із законодавством; визначення параметрів забудови 

окремих земельних ділянок; визначення містобудівних умов та обмежень; визначення 

розподілу територій згідно з будівельними; обґрунтування потреб у формуванні нових 

земельних ділянок, формування земельних ділянок та визначення їх цільового призначення; 

визначення потреб у підприємствах та установах обслуговування; визначення доцільності, 

обсягів, послідовності реконструкції забудови; створення належних умов охорони і 

використання об’єктів культурної спадщини та природоохоронних територій та об’єктів; 

формування земельних ділянок комунальної власності територіальної громади. 

 В об’ємах реалізації детального плану території планується здійснити будівництво 

павільйону-ринку для продажу сільськогосподарської продукції.   

В ході здійснення стратегічної екологічної оцінки мають бути оцінені ймовірні 

наслідки реалізації документа державного планування та оцінені наслідки для таких 

компонентів довкілля: клімат і мікроклімат; геологічне середовище, ґрунти і земельні ресурси 

(у тому числі вилучення земельних ділянок); атмосферне повітря; водні ресурси; 

біорізноманіття фауни і флори; соціальне та техногенне середовища. 

Вплив на клімат і мікроклімат: негативний вплив планованої діяльності на мікроклімат 

не планується; масштабних впливів не планується. 

Вплив на повітряне середовище: під час будівельно-монтажних робіт відбуватимуться 

викиди забруднюючих речовин від роботи техніки і зварки, а також від пересувних джерел 

забруднення (машини); у процесі експлуатації буде вплив на повітря від автомобілів. 

Шумове навантаження: під час будівництва джерелами шуму будуть будівельна 

техніка і автотранспорт, але після закінчення будівництва джерела шуму припинять свою 

роботу; у період експлуатації буде вплив на шум від автотранспорту. 

Вплив на геологічне середовище: вплив на геологічне середовище можливий під час 

будівельно-монтажних робіт, але він тимчасовий і не призведе до негативних явищ; скид у 

водні об'єкти не передбачається. 

Вплив на земельні ресурси і ґрунти: несприятливі процеси на території не очікуються; 

під час будівельних робіт буде часткове зняття і виїмка ґрунту, а також збільшиться площа з 

твердим покриттям; відходи будуть збиратися та вивозитися на утилізацію, а знятий ґрунт 

використається для благоустрою; внаслідок діяльності об’єкту можливе забруднення 
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нафтопродуктами і фенолом; зміни, які чинять шкідливі впливи на ґрунтовий шар не 

відбудуться зважаючи на відповідні проектні заходи. 

 Вплив на водне середовище: водопостачання – мережа господарсько-питного 

водопроводу; використання території буде здійснюватися з урахуванням встановлених 

обмежень. 

 Вплив на рослинний і тваринний світ: значного впливу на місцеву фауну та флору з 

огляду на характер робіт не очікується. 

  Впливів на соціальне середовище: не передбачається негативного впливу на здоров'я та 

умови життя місцевого населення; рівні шуму, вібрацій, випромінювання та забруднюючих 

речовин не перевищуватимуть норми. 

 Під час здійснення стратегічної екологічної оцінки, варто оцінити ймовірні наслідки 

від діяльності об’єкту, що пропонується відповідно до детального плану на території та об'єкти 

природно-заповідного фонду, їх охоронні зони, землі природно-заповідного фонду України, 

території та об'єкти, що мають особливу екологічну, наукову і естетичну цінність та об'єкти 

комплексної охорони. 

 На території розроблення детального плану відсутні об’єкти природньо-заповідного 

фонду. 

Транскордонний вплив на довкілля об’єктами, що розглядаються, відсутній. 

Вибір земельної ділянки проведено з урахуванням варіантів можливого розміщення 

запроектованих об'єктів з урахуванням найбільш економного використання земель, 

транспортного сполучення та соціально-економічного розвитку району. Оскільки даний вибір 

є найбільш імовірним, він став базою для формулювання стратегічного бачення району 

розміщення ділянки.  

Основною метою прогнозу є оцінка можливої реакції навколишнього природного 

середовища на прямий чи опосередкований вплив людини, вирішення задач раціонального 

природокористування у відповідності з очікуваним станом природного середовища. 

Для здійснення стратегічної екологічної оцінки будуть використовуватись логічні і 

формалізовані методи прогнозування. 

Для підготовки звіту стратегічної екологічної оцінки передбачається використовувати 

наступну інформацію: доповіді про стан довкілля; статистичну інформацію; інформація, яка 

включена в інші акти законодавства, які мають відношення до проекту документу державного 

планування; дані моніторингу стану довкілля; інша доступна інформація. 

В ході стратегічної екологічної оцінки провести оцінку факторів ризику і потенційного впливу 

на стан довкілля, врахувати екологічні завдання місцевого рівня в інтересах ефективного і 

стабільного соціально-економічного розвитку району та підвищення якості  життя населення. 

Для запобігання негативному впливу на довкілля та здоров’я населення 

передбачатимуться такі заходи: здійснення заходів щодо запобігання псуванню, забрудненню, 

виснаженню природних ресурсів, негативного впливу на стан навколишнього природного 

середовища; проведення комплексного благоустрою території, в тому числі озеленення; 

забезпечення належного поводження з відходами, з дотриманням норм екологічної безпеки та 

законодавства України; заходи щодо пожежної безпеки з витриманими протипожежними 

відстанями при розміщенні об’єктів будівництва та елементів вуличної мережі; здійснення 

господарської та іншої діяльності без порушень екологічних прав інших осіб.  

Виконавці звіту:                                    А.Б. Герій  
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Єдина	екологічна	платформа	"ЕкоСистема"

Заява

про	визначення	обсягу	стратегічної	екологічної	оцінки	від	14.11.2024	р.

Реєстраційний	номер	справи	в	Єдиному	реєстрі	№	14-11-11456-24

Замовник:

Якушинецька	сільська	рада.	23222,	Вінницька	область,	Вінницький	район,	село
Якушинці,	вулиця	Новоселів,	будинок	1.	Телефон:	(0432)	56-75-19;	e-mail:	yakushinecka-
rada@ukr.net.	Контактний	сайт:	https://yakushynecka-gromada.gov.ua.

1.	Назва	документа	державного	планування:

Детальний	план	території,	обмеженої	вулицею	Садовою,	тупиком	Вишневим,	II-м,
провулком	Вишневим	та	межею	селища	Березина	Якушинецької	територіальної
громади	Вінницького	району	Вінницької	області

2.	Основні	цілі	документа	державного	планування,	його	зв’язок	з	іншими
документами	державного	планування

Детальний	план	території	розроблений	відповідно	до	вимог	Закону	України	«Про
регулювання	містобудівної	діяльності»	ТОВ	«АПЛАН»,	відповідно	до	договору
укладеного	з	Якушинецькою	сільською	радою,	яка	виступає	замовником	містобудівної
документації.	Містобудівна	документація	виконана	на	підставі	та	згідно	вимог:	Рішення
37	сесії	Якушинецької	сільської	ради	8	скликання	від	23	лютого	2024	року	№	1475	«Про
надання	дозволу	на	розроблення	детального	плану	території	в	с-щі	Березина»;
викопіювання	з	плану	зонування	території	с.	Березина	Якушинецької	сільської	ради
Вінницького	району	Вінницької	області	(М	1:5000);	правовстановлюючі	документи	на
земельні	ділянки	(витяги	з	Державного	реєстру	речових	прав	на	нерухоме	майно	про
реєстрацію	права	власності;	витяги	з	Державного	земельного	кадастру	про	земельні
ділянки);	топографо-геодезична	зйомка,	виконана	ФО-П	Кобою	А.М.	у	2024	році	(М
1:500).

3.	Якою	мірою	документ	державного	планування	визначає	умови	для
реалізації	видів	діяльності	або	об’єктів,	щодо	яких	законодавством
передбачено	здійснення	процедури	оцінки	впливу	на	довкілля	(у	тому	числі
щодо	визначення	місцезнаходження,	розміру,	потужності	або	розміщення
ресурсів)

Детальний	план	території,	обмеженої	вулицею	Садовою,	тупиком	Вишневим,	II-м,
провулком	Вишневим	та	межею	селища	Березина	Якушинецької	територіальної
громади	Вінницького	району	Вінницької	області	розробляється	з	метою:	забезпечення
комплексності	забудови	території;	деталізації	планувальної	структури	території;
уточнення	меж	всіх	обмежень	у	використанні	земель	згідно	із	законодавством;
визначення	параметрів	забудови	окремих	земельних	ділянок;	визначення
містобудівних	умов	та	обмежень;	визначення	розподілу	територій	згідно	з



будівельними;	обґрунтування	потреб	у	формуванні	нових	земельних	ділянок,
формування	земельних	ділянок	та	визначення	їх	цільового	призначення;	визначення
потреб	у	підприємствах	та	установах	обслуговування;	визначення	доцільності,	обсягів,
послідовності	реконструкції	забудови;	створення	належних	умов	охорони	і
використання	об’єктів	культурної	спадщини	та	природоохоронних	територій	та
об’єктів;	формування	земельних	ділянок	комунальної	власності	територіальної
громади.	В	об’ємах	реалізації	детального	плану	території	планується	здійснити
будівництво	станції	технічного	обслуговування	з	магазином	та	павільйону-ринку	для
продажу	сільськогосподарської	продукції.

4.	Інформація	про	ймовірні	наслідки:	а)	для	довкілля,	у	тому	числі	для
здоров’я	населення;	б)	для	територій	з	природоохоронним	статусом;	в)
транскордонні	наслідки	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення

В	ході	здійснення	стратегічної	екологічної	оцінки	мають	бути	оцінені	ймовірні	наслідки
реалізації	документа	державного	планування	та	оцінені	наслідки	для	таких
компонентів	довкілля:	клімат	і	мікроклімат;	геологічне	середовище,	ґрунти	і	земельні
ресурси	(у	тому	числі	вилучення	земельних	ділянок);	атмосферне	повітря;	водні
ресурси;	біорізноманіття	фауни	і	флори;	соціальне	та	техногенне	середовища.	а)
Ймовірні	наслідки	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	людей:	Вплив	на	клімат	і
мікроклімат:	негативний	вплив	планованої	діяльності	на	мікроклімат	не	планується;
масштабних	впливів	не	планується.	Вплив	на	повітряне	середовище:	під	час	будівельно-
монтажних	робіт	відбуватимуться	викиди	забруднюючих	речовин	від	роботи	техніки	і
зварки,	а	також	від	пересувних	джерел	забруднення	(машини);	у	процесі	експлуатації
буде	вплив	на	повітря	від	автомобілів.	Шумове	навантаження:	під	час	будівництва
джерелами	шуму	будуть	будівельна	техніка	і	автотранспорт,	але	після	закінчення
будівництва	джерела	шуму	припинять	свою	роботу;	у	період	експлуатації	буде	вплив	на
шум	від	автотранспорту.	Вплив	на	геологічне	середовище:	вплив	на	геологічне
середовище	можливий	під	час	будівельно-монтажних	робіт,	але	він	тимчасовий	і	не
призведе	до	негативних	явищ;	скид	у	водні	об'єкти	не	передбачається.	Вплив	на
земельні	ресурси	і	ґрунти:	несприятливі	процеси	на	території	не	очікуються;	під	час
будівельних	робіт	буде	часткове	зняття	і	виїмка	ґрунту,	а	також	збільшиться	площа	з
твердим	покриттям;	відходи	будуть	збиратися	та	вивозитися	на	утилізацію,	а	знятий
ґрунт	використається	для	благоустрою;	внаслідок	діяльності	об’єкту	можливе
забруднення	нафтопродуктами	і	фенолом;	зміни,	які	чинять	шкідливі	впливи	на
ґрунтовий	шар	не	відбудуться	зважаючи	на	відповідні	проектні	заходи.	Вплив	на	водне
середовище:	водопостачання	–	мережа	господарсько-питного	водопроводу;
використання	території	буде	здійснюватися	з	урахуванням	встановлених	обмежень.
Вплив	на	рослинний	і	тваринний	світ:	значного	впливу	на	місцеву	фауну	та	флору	з
огляду	на	характер	робіт	не	очікується.	Впливів	на	соціальне	середовище:	не
передбачається	негативного	впливу	на	здоров'я	та	умови	життя	місцевого	населення;
рівні	шуму,	вібрацій,	випромінювання	та	забруднюючих	речовин	не	перевищуватимуть
норми.	б)	Ймовірні	наслідки	для	територій	з	природоохоронним	статусом:	Під	час
здійснення	стратегічної	екологічної	оцінки,	варто	оцінити	ймовірні	наслідки	від
діяльності	об’єкту,	що	пропонується	відповідно	до	детального	плану	на	території	та
об'єкти	природно-заповідного	фонду,	їх	охоронні	зони,	землі	природно-заповідного
фонду	України,	території	та	об'єкти,	що	мають	особливу	екологічну,	наукову	і
естетичну	цінність	та	об'єкти	комплексної	охорони.	На	території	розроблення
детального	плану	відсутні	об’єкти	природньо-заповідного	фонду.	в)	Опис	ймовірних
транскордонних	наслідків	для	довкілля:	Транскордонний	вплив	на	довкілля	об’єктами,
що	розглядаються,	відсутній.

5.	Виправдані	альтернативи,	які	необхідно	розглянути,	у	тому	числі	якщо
документ	державного	планування	не	буде	затверджено

Вибір	земельної	ділянки	проведено	з	урахуванням	варіантів	можливого	розміщення
запроектованих	об'єктів	з	урахуванням	найбільш	економного	використання	земель,
транспортного	сполучення	та	соціально-економічного	розвитку	району.	Оскільки	даний
вибір	є	найбільш	імовірним,	він	став	базою	для	формулювання	стратегічного	бачення



району	розміщення	ділянки.

6.	Дослідження,	які	необхідно	провести,	методи	і	критерії,	що
використовуватимуться	під	час	стратегічної	екологічної	оцінки

Основною	метою	прогнозу	є	оцінка	можливої	реакції	навколишнього	природного
середовища	на	прямий	чи	опосередкований	вплив	людини,	вирішення	задач
раціонального	природокористування	у	відповідності	з	очікуваним	станом	природного
середовища.	Для	здійснення	стратегічної	екологічної	оцінки	будуть	використовуватись
логічні	і	формалізовані	методи	прогнозування.	Для	підготовки	звіту	стратегічної
екологічної	оцінки	передбачається	використовувати	наступну	інформацію:	доповіді	про
стан	довкілля;	статистичну	інформацію;	інформація,	яка	включена	в	інші	акти
законодавства,	які	мають	відношення	до	проекту	документу	державного	планування;
дані	моніторингу	стану	довкілля;	інша	доступна	інформація.	В	ході	стратегічної
екологічної	оцінки	провести	оцінку	факторів	ризику	і	потенційного	впливу	на	стан
довкілля,	врахувати	екологічні	завдання	місцевого	рівня	в	інтересах	ефективного	і
стабільного	соціально-економічного	розвитку	району	та	підвищення	якості	життя
населення.

7.	Заходи,	які	передбачається	розглянути	для	запобігання,	зменшення	та
пом’якшення	негативних	наслідків	виконання	документа	державного
планування

Для	запобігання	негативному	впливу	на	довкілля	та	здоров’я	населення
передбачатимуться	такі	заходи:	здійснення	заходів	щодо	запобігання	псуванню,
забрудненню,	виснаженню	природних	ресурсів,	негативного	впливу	на	стан
навколишнього	природного	середовища;	проведення	комплексного	благоустрою
території,	в	тому	числі	озеленення;	забезпечення	належного	поводження	з	відходами,
з	дотриманням	норм	екологічної	безпеки	та	законодавства	України;	заходи	щодо
пожежної	безпеки	з	витриманими	протипожежними	відстанями	при	розміщенні
об’єктів	будівництва	та	елементів	вуличної	мережі;	здійснення	господарської	та	іншої
діяльності	без	порушень	екологічних	прав	інших	осіб.

8.	Пропозиції	щодо	структури	та	змісту	звіту	про	стратегічну	екологічну
оцінку

Пропонується	така	структура	Звіту	стратегічної	екологічної	оцінки:	зміст	та	основні
цілі	документа	державного	планування,	його	зв’язок	з	іншими	документами
державного	планування;	характеристика	поточного	стану	довкілля,	у	тому	числі
здоров’я	населення,	та	прогнозні	зміни	цього	стану,	якщо	документ	державного
планування	не	буде	затверджено;	характеристика	стану	довкілля,	умов
життєдіяльності	населення	та	стану	його	здоров’я	на	територіях,	які	ймовірно	зазнають
впливу;	екологічні	проблеми,	у	тому	числі	ризики	впливу	на	здоров’я	населення,	які
стосуються	документа	державного	планування,	зокрема	щодо	територій	з
природоохоронним	статусом;	зобов’язання	у	сфері	охорони	довкілля,	у	тому	числі
пов’язані	із	запобіганням	негативному	впливу	на	здоров’я	населення,	встановлені	на
міжнародному,	державному	та	інших	рівнях,	що	стосуються	документа	державного
планування,	а	також	шляхи	врахування	таких	зобов’язань	під	час	підготовки	документа
державного	планування;	опис	наслідків	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я
населення,	у	тому	числі	вторинних,	кумулятивних,	синергічних,	коротко-,	середньо-	та
довгострокових	(1,	3-5	та	10-15	років	відповідно,	а	за	необхідності	–	50-100	років),
постійних	і	тимчасових,	позитивних	і	негативних	наслідків;	заходи,	що	передбачається
вжити	для	запобігання,	зменшення	та	пом’якшення	негативних	наслідків	виконання
документа	державного	планування;	обґрунтування	вибору	виправданих	альтернатив,
що	розглядалися,	опис	способу,	в	який	здійснювалася	стратегічна	екологічна	оцінка,	у
тому	числі	будь-які	ускладнення	(недостатність	інформації	та	технічних	засобів	під	час
здійснення	такої	оцінки);	заходи,	передбачені	для	здійснення	моніторингу	наслідків
виконання	документа	державного	планування	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я
населення;	опис	ймовірних	транскордонних	наслідків	для	довкілля,	у	тому	числі	для
здоров’я	населення	(за	наявності);	резюме	нетехнічного	характеру	інформації,



передбаченої	пунктами	1-10	цієї	частини,	розраховане	на	широку	аудиторію.

9.	Орган,	до	якого	подаються	зауваження	та	пропозиції	та	строки	їх	подання

Якушинецька	сільська	рада.	23222,	Вінницька	область,	Вінницький	район,	село
Якушинці,	вулиця	Новоселів,	будинок	1.	Телефон:	(0432)	56-75-19;	e-mail:	yakushinecka-
rada@ukr.net.	Контактна	особа	–	Начальник	відділу	архітектури	та	містобудування
Якушинецької	сільської	ради	–	Томашевська	Марина	Валеріївна,	тел.:	(0432)	56-75-19.
Строк	подання	зауважень	і	пропозицій	становить	10	днів.

10.	Повідомлення	про	оприлюднення	Заяви	про	визначення	обсягу	СЕО:

на	офіційному	веб-сайті	Якушинецької	сільської	ради,	за	посиланням:	https:
//yakushynecka-gromada.gov.ua.	(розділ	новини),	на	інформаційній	дошці,	розміщеній	на
першому	поверсі	Якушинецької	сільської	ради	(с.	Якушинці,	вул.	Новоселів	буд.	1),	на
інформаційній	дошці,	розміщеній	на	першому	поверсі	КЗ	«Центр	культури	та	дозвілля
Якушинецької	сільської	ради»	(с.	Якушинці,	вул.	Новоселів	буд.	21),	на	зупинках
громадського	транспорту	в	с.Якушинці	вул.	Барвінкова,	та	в	с.	Зарванці	вул.	Мирна	від
14.11.2024

Замовник/Уповноважена	особа	замовника:

Якушинецька	сільська	рада.	23222,	Вінницька	область,	Вінницький	район,	село
Якушинці,	вулиця	Новоселів,	будинок	1.	Телефон:	(0432)	56-75-19;	e-mail:	yakushinecka-
rada@ukr.net.	Контактний	сайт:	https://yakushynecka-gromada.gov.ua.	/Томашевська
Марина	Валеріївна
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.f rcyruuHerlbKa ci.nrcrna pala

Afu d o sp axy 6 aHHfl in Q opuaqil
npu pospo1neuui demanbHozo tmaHy mepumopii'

ByJrrrqerc Ca4oeoro,
Ta Mell(erc ceJII{[a

BinHnqurcoro pafiony

Ha BI{KoHaHHt pesonroqii sacryrHr{xa Ha.r€LJrbHr{Ka o6nacHoi nifrcmonoi
a4rvriHicrpaqii OlexcaHApa llirqura sia 07 6epe:nr 2024 poxy N 2921101.01-
54/3.24 Ao nllcra -flxyruuHerlrroi cimcrxoi pa1u sit 29 rriororo 2024 poKy J19 02-
121337 IuoAo HaAaHHt BHMor ra rrporosuuifi rnr BpaxyBaHHtr npu po3po6neHHi
rrpoeKry
TYIIIIKOM
EeperuHa
Biunuqrxoi o6.nacrb in$opMyeMo.

<<{era.nrHoro rrJraHy repuropii, o6ruexesoi
BHruHenuu, fl-m, rrpoByJrKoM BHruHestlNa
flrcyurnHeqsrcoi repuropialruoT rpoMaAr{

Atts sa6esueqeHHf, cr€LJloro po3Bt4Tr(y HaceneHr{x nyHxrin Cxeuoro
nnaHyBaHHt repraropii BiHnuqrxoi o6nacri (Ha4ani - Cxerr,la), .rrKa po3po6lesa
Vrpaincrrnlr lepxanHul,r HayKoBo-4ocri4ruarra incrnryrorr,r npoeKTyBaHufl. lricr
"AIIIPOMICTO" iu. IO. M. FinoxoHt, M. Kuie, ra 3arBepA)KeHa piurennru l8 cecii
BiHnraqrxoi o6na*roi pa4r.r 6 cKJrr4KaHHs JVs 58 nil 08 nrrcronaAa 2013 poKy,
nepe46auaerbcfl B3aeMoy3ro4Neuicrr coqialbHofo, exoHol,ri.rHoro, rraicro6ygieHoro
Ta exorori'{Horo acnexrin i? po3Br4TKy ra npr4nernux Ao Hr,rx repr.rropifi.
BpaxoeyroqLl Te, IrIo BI,IqeBKa3aHa Cxeiua po:po6neHa sriAHo rraHHr.rx Aepx{aBHr4x
craHAaprie ra BI4Mor Ha ronorpa0o-reo4esu.{Hifi ocnoei, flKa 3a si\,ricrola ra o6csrovr
eilnosilae clyx6onifi inQopvrallii (vrae rpu$ "iltrs cnyx6onoro Kopr4crynauHx" -
ACK) ra uicrurb BeJII4KI,Ifi o6cqr rvrarepianie (rpaSiuHa ra reKcroBa vacruHu) ua
lanepoBllx ttocixx, pospo6Hrax [poeKTy AeranbHoro [naHy Arrfl BpaxyBaHH.rr
uepe46aveHax Cxeuoro pirueHr Mae npaBo osHafioMrrrncb r Ii marepiananaa y
rIoBHoMy KoMIrJIeKri s VupanninHi uicro6y4yBaHHr ra apxirerrypra
o6n4epxa4Ivriuicrpaqii (vr. BiHnuqr, nyn. Co6opHa, l5-a, r<a6. J\b 207) zi 

"a""ro.tinr4cra-AonycKy oco6u, ar<a 6y4e nparlroBarr.r 3 MarepialaNan cxeuu.
O4uovacHo uoni4oMJrteMo, nlo Ha 3a3HarreHifi serurertHifi 4inxuui, siAnoeiAHo

Ao HaAaHI'IX rpa$iunrax uarepialin, ni4cyrni nepyxovi o6'errH xynrrypnoi
cua,qqlrHr4 Ta 3eMiri icropuxo-KynbrypHoro npn3HaqeHHr.



flia qac pospo6neHHt AeranbHoro nnaHy repnropii sa6esneqhra AorpvMaHHfl,
BI{Mor a1zaqy 6 qalrulLr 2 crami 19 3axoHy Vxpaiura dlpo peryJtoBaHH.f,
rraicro6y.uisHoi 4ixlrHocri>> e qacruHi Toro, tqo po3po6suxorr,r AeraJrbHofo nnaHy
repuropii Mox{e 6ytu cy6'err rocnoAaproBaHHr, sxuit Mae [paBo :Aificnrcsarz
pospo6lenH.s Naicro6y4innoi 4or<ynaenraqii ni4noni4uo Ao 3ar<ony Vxpaiun dlpo
apxirertypHy 4ixlrnicu> ra AoKyMeHmqii is serraneycrporo ni.quoniAno 4o 3arouy
Vxpainra <flpo :eu.rreycrpifi >>.

BilnosiAHo Ao a6zagy 2 qacrr.rHrr I crarri 19 3axouy YxpaiHra {Ipo
perynroBasss uicro6y.uinnoi Aisnruocri>> AeralrHi ulaHn repr4ropifi ui4lxrarorb
crparerivnifi exolori.rHifi oqinui.

Porpo6rcy npoelcy AeraJlbHoro rrnaHy repuropii slificHlosarn ei4noeiAHo lo
<llopxAry po:po6reuux, oHoBJreHHr, BHeceHHr s\aiH Ta 3arBepAXeHHt
uicro6yaieHoi AoKyMeHraqii>>, 3arBepA)r(eHoro nocraHoBoro Ka6iHery Minicrpie
VxpaiHra sia 01 BepecHt 2021 poKy J\b 926, <flopr4xy po:po6JreHHr rvricro6y.uieHoT
AoKyMeHraqii>, 3arBepA)KeHoro HaKasoM MiHperiony Yr<paiHra (gi :uiuauu) eia
16 nncronaila 20lI poKy J\e 290, AEH 8.2.2-12:2019 dllanyBaHH.rr i :a6yloea
repraropifi> ra IEH 8.1.1 -14:2021 <CrnaA ra sN{icr vricro6y,uinnoi AoKyMeHraqii Ha
uicqenouy pinub, AEH 8.1.2-4-2019 <IuxenepHo-rexHi.rHi 3axoAlr quniluroro
3axr4cTy)).

BianoniaHo nyHKry " e " .Iacruuvt I crarri 20 ra crarri 451 3arouy Vxpainra
nflpo 3eMJleycrpifi> Aeranrnuir trJraH repraropil e oAHor{acHo AoKyueuraqiero i:
3eMneycrporc ra rr,ricro6y4insoro AoKyMeHraqiero Ha Micqesouy pieHi. 3euneycrpifi
rIpoBoArITbc.[ B o6oa'xgt<oBoMy noptAKy Ha 3eMJrf,x ycix xareropifi He3€urexHo ni4
Soprurz sracHocri.

CrnaA ra sl\aicr nricro6y,uisHoi Aor{yMeHraqiT prae siAnosiAarra nynxry 69
<llopx4ny pospo6leuux, oHoBJreHHr, BHeceHHr s\aiH Ta 3arBepAXeHHt
vricto6yaisnoi AoKyMeHraqii>, 3arBepAxeHoro nocraHoBoro Ka6iHery MiHicrpin
VxpaiHra eia 01 nepecur 2021 poxy J\b 926.

[era.rrrnufi TIJIaH repuropii po:po6flqerbcq y Qopmi eJreKTpoHHoro
AoKyMeHTa eiAnosiAHo dlopr4ry pospo6JreHHr, oHoBJreHHr, BHeceHHr s\aiH Ta
3arBepAXeHH.s uicro6yainHoi AoKyMeHrar{ii>, 3arBep.preHoro nocraHoBoro
Ka6iHery Minicrpie Yrpainra Fia 01 BepecH{ 2021 poKy J\l 926 ra rrocraHoBa
Ka6iuery Minicrpin Yxpainu nil 9 qepBHr 2021 p. Jlb 632 dlpo Br43HaqeHHt

Qopvrary eneKrpoHHl4x AoKytr4enris KoMrrJreKcHoro rrnaHy rrpocropoBoro po3Br,rrKy
repuropii repHropianuroi rpoMaAI,I, reHepanbHoro nnaHy HaceJreHoro rryHKTy,
AerarrbHoro uraHy repuropii>.

3eepraervro yBary Ha re, ulo siArosiAno Ao qacrr4uu 4 crarri 16 3axony
VrcpaiHu ollpo peryJIIoBaHHq N,ricro6yAinnoi AislrHocri> J\s 3038-VI nia l7 lrororo
2011 poKy ra Ao BLIMoT AEH 8.1.1-5:2007 t{acruna 1 <Cxnal,3Micr, noprAor(
pospo6neHHf,, IIoroIXeHHt ra 3arBepAXeHHr por4iny inNeuepno-rexsiquux:axoAie
rlueiruHoro 3axr4cry (qraninrHoi o6opoHn) sa oco6rvsuia nepioa y uicro6yaieHifr
Aor{yMeHraqii> ra AEH 8.1.1 -5:2007 gacrzsa z <<Cxra4, tvicr, nopsAoK
pospo6neHHt, rIoroAXeHHt ra rBepAXeHHr po:4iny iuxeHepuo-rexHi.{Hzx :axo4ie
qunilruoro 3axl4cry (uuninrHoi o6opoHu) Ha uHpHHi r{ac y vricro6yaisHift
AoKyMeHraIIii> y crua4i rpoeKry AeranbHoro nJraHy Heo6xiluo po:po6uru pos4inu
II{oAo inxeHepno-rexsiqHzx saxoAie quniluroro 3axr,rcry (uneinrHoi o6oponra),



flKui4 po3po6Jlf,erbct 3a oKpeMuM 3aBAaHHlrM, rroroA)KeHaM fonoBHrrM ynpaBniHH.L\r
[epxaenoi cnyx6ra Vxpainn 3 Ha.qsBvnafinwx curyaryift y BiuHraqrrifi o6nacri ra
nepeAarl4 BI{IrIe3a3Ha'reHIafi po:4in [poeKTy rtricro6y4ieHoi AoKyMeHraqii na po3rx-f,.]fy ACHC Yxpailru y Binnuqrrifi o6na cri (21021, u. Binuuqx nyn. 600-pivvi, t t;.

3arnepAxeHHr rraicro6y4ieHoi 4orgruenraqii Ha uicqenovy pinni 3a
ni4cyrHocri rarlx po:4inie sa6opoHxerbcr.

Y upoerri uicro6y4inHoi AoKyMeHrarlii angHaqvrl [urqxr nrapiurenur nr4raHb
BoAo- i eueprosa6esne'IeHHt, BoAoai4ne4eHna, cauirapuoi o.{ucrxu, TpaHcrroprHoro
o6cnyroayBaHHf,, oxopoHrl Aoerirrs, po3Br4TKy pexpeauifiHr.rx 3oH ra sa6esuerreHHrr
rrpnpoAHoi ra rexuorenHoi 6esnexu.

llpt po:po6qi AeraJlbHoro nnaHy repuropil neo6xiAuo AorpHMyB arucb
KnacaSixaqii nn'aie uiruosoro npl43HaqeHHr 3eMeJrb, rKa 3aTBepAx(eHa HaKa3oM
J\b 548 [epxanuoro xorrtirery Vxpaiuu is 3eMeJrbHHx pecypcin nia 23 rpyrHs
2010 poKy.

llia qac pospo6neHna nrasaHoi rraicro6y4ieHoi 4oxyueHraqii neo6xiAuo
AorpI'IMyBarI4cb BIzMor HaKa3y MO3 VrpaiHLr Is 173 ei4 19 .repnHx 1996 poKy ullpo
3arBep,4x{eHHrl [epxanHzx caHirapHl4x rIpaBHn rrnaHyBaHH.f, ra sa6yloBr4 HaceneHr4x
rynxrie>>.

Biguoni4Ho rIyHKry 47 dlopx4xy pospo6neHHr, oHoBJreHHr, BHeceHH.rr sNrin
Ta 3arBepAXeHHrI rr'ricro6yaisHoi AoKyMeHTaqib>, 3arBepAXeHofo rrocraHoBoro
Ka6inery Minicrpin Vxpainu eia 0l BepecHs 2021 po*y ltn 926 pozpo6reHHq
uicro6y4ieHoi 4oxyvreHraqii BBaxaerbcr 3aBeprxeHoro i r,ricio6yaiaua
4oxyueHraqix na- vricqeBoMy pinni BBaxaerbcfl rruHHoro He panirue ro*a"ry
BHeceHH-s eiAnoeiAHI'Ix AaHHX Ao rticro6y4inuoro KaAacrpy ra lepxanHoro
3eMeJlbHoro KaAacrpy' ToMy 3aMoBHLIKy, neo6xilso nepeAaru 3arBepAxerry
vricro6y4inuy AoKyMeHraqirc Ao siaairy laicro6yaisHoro nuau.rpy ynpanninur
rrai cro6y4yBaHHr ra apxirer<rypn o6racsoi si fi c rxoeoi aaira ini crpauii.

HaAaeuo Anfl BpaxyBaHHt xonii rucris o6racuux yuiaeniHr, ycraHoB ra
opranisaqifi y 4o4arxy uto AoAaerbcr.

AoAarru:
- Bur.sr : qra$ponr.rx Kapr fIC uicro6y4ieHoro KaAacrpy o6nacri. flnan

3oHyBaHHq M 1 :2 000 @opuary A-4 sa I apx. n 1 nprau.

Kouii rucrin o6racH[x vupaeriuu. vcraHos ra opraHi:aqifi:

- Ynpanniun.a po:BllrKy repuropifi ra inQpacrpyKrypn BinHraqrxoi o6racHoi
nificrronoi aauinicrpaqii eir,22.03.2024i\le 01-ls-o t'lg9o'ua I apx. n I upvru.;

- leuapraMeHry ryuaHirapnoi uolirzxu Biuuuqrxoi obnaqroi 4epxanHoi
a4uiuicrparrii nia 18.03.2024 J\b 01.01.1-1923 ua I apx. n I nprzu.;

- lenapraMeHr vrixuapo4Horo cninpo6irHr,lrlrBa ra perionaJrbHoro po3Br4rKy
sit21.03.2024 Ng 43614-1 na 1 apK B I npnnr.;

- folonsoro yupauiHHr {epxreoKaAacrpy y Binnzqrxifi o6nacri eil
20.03.2024 Ns 0-2-0.3-252212-24 ua3 apx. e 1 upzr,r.;



A

- forosHoro ynpanniHnr AepxaBHoi cnyN6ra Yxpaina 3 HaA3Br4qafiHux
curyaqifi y BiHHzqsrift o6racri sil 18.03.2024 Ns 47 01-1614147-12.3 ua 3 apr. n
I rpuvr.;

-YnpanninHr AopoxHboro rocrroAapcrBa Binnraqrxoi o6nauroi eificrxoeol
asvriHicrpauii nia 20.03.2024 Ns 01-021364 sa I apx. n I nprau.;

- AxqioHepHoro roBapr,rcrBa "BiHunqxo6reHepro" sia 21.03.2024
}s 05.21-4390 ta2 aprc. n 1 nprarra.;

- fleuapraueHT 3 nLIraHb o6opoHnoi po6oru, qunimuoro 3axr4cry ra nsaeuoaii
3 rpaBooxopoHHLIMI{ opmHann niA 14.03.2023 Ns 02.2-09-550 ua2 apx. e 1 nprzu.;

-[enapraMeHr npaBoBoro sa6esneqeHHr BinHnqrxoi o6nacnoi eificrxoeoi
a4rrainicrpaqii nia 22.03.2024 J\b 12.0I-14-298 na 1 apx. e 1 npzvr.

- CnyN6a ni4noueHHrl ra po3Br.rrKy iHQpacrpyKrypr4 y BiHuuqrxifi o6nacri eia
15.03.2024 Ns392 Ha 1 apr. n 1 upnrvr.;

- Biaainy oxoponll KynbrypHol cna4rqHuu VnpanninHr vricro6yayBaHHr ra
apxirexrypu BinHzrlrxoi o6lacnoi eificrxosoi aauiHicrpauii (4onoaiana :auucxa)
eia 25.03.2024 poKy J\|o 05-12-387 rpo siluoeiAHicrr rpoeKry Br4MoraM
laM'qrKooxopoHHoro 3aKoHoAaBcrBa na 1 apx. n 1 nprau.

Ha.rarsHu K yrrpaB"nis ns
nricro6yayBaHHs ra apxireKTypn -
ro.nonnufi apxiremop o6"uacri O.nerccauap PEKYTA

Karepnna flaporaft (0432) 673-148
OreHa Canvyr
Haraniq Kosepaurra






































